ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

FEITURA DEMS

GOIANESIA

CUIDANDQ DA NOSSA GENTE.

A| LTON FERRE'RA Assinado de forma digital por

AILTON FERREIRA

CRAVEIRO:68926 CRAVEIR0:68926901220
Dados: 2023.03.23 17:56:42

TERMO DE REFERENCIA 901220 s

1. OBJETO

Este documento estabelece as normas especificas do REGISTRO DE PRECOS PARA
EVENTUAL AQUISICAO DE MATERIAIS DE CONSTRUCOES, MATERIAIS
ELETRICOS, FERRAMENTAS E PECAS DE ROCADEIRAS E MOTOSSERRAS, PARA
ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS E FUNDOS MUNICIPAIS DA
PREFEITURA DE GOIANESIA DO PARA - PA.

2. OBJETIVO/FINALIDADE / JUSTIFICATIVA

2.1 A aquisigdo de material de construgdo, justifica-se considerando a necessidade da realizagio
de pequenas reformas, ampliagdo e manutengdes preventivas e corretivas dos prédios pablicos
visando manter o pleno funcionamento das atividades administrativas, dando suporte as tarefas e
agOes operacionais. Muitos servigos de obras sdo executados de forma direta pela administragdo
publica que possui os servidores em seu quadro de funcionarios, porém, necessita de materiais
para execugdo de tais servigos. Os servigos mencionados e executados pelo municipio constituem
atividades precipuas deste municipio, uma vez que todos os sistemas existentes no municipio sdo
de responsabilidade da Prefeitura e para manter o bom andamento dos servigos faz-se necessaria
as referias aquisigdes.

2.2 Planilha com quantitativos estimados conforme anexo I do Termo de Referéncia.

3. FUNDAMENTO LEGAL

O objeto deste Termo de Referéncia tem amparo legal, integralmente, na Lei n.° 10.520 de 17 de
julho de 2002, no Decreto n® 7.892, de 23 de Janeiro de 2013 e, subsidiariamente, na Lei n°
8666/93 e suas alteragdes.

4. DO PRAZO E CONDICOES DE ENTREGA

4.1 O fornecimento dos materiais de consumo serd efetuado mediante a apresentagéo de
requisi¢do especifica (autorizagdo do setor de compras), em duas vias, expedida pelo
SETOR DE COMPRA, na qual devera conter especificag@o do item (marca e quantidade)
e autorizagdo (assinatura) de servidor previamente designado pela Gerencia
Administrativa para tal.

4.2 Os itens serdo solicitados conforme as necessidades de estoque da CONTRATANTE,

e deverdo ser entregues no prazo maximo de 5 (cinco) dias uteis.

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

FEITURA DE

OIANESIA

PARA cuibANDO DA NOSSA GENTE,

4.3 O prazo para entrega do objeto sera contado a partir do envio da solicitagio, por e-
mail.

4.4 Os produtos deverdo ser entregues na sede da secretaria solicitante (o endere¢o devera
ser informado na ordem de compra), apos verificacdo da conformidade dos mesmos com
as especificagdes e quantidades.

4.5 O servidor responsavel (fiscal), podera dar o recebimento provisério na ocasido da
entrega, o qual implica atestado de verificacdo da correta quantidade nominal dos itens
entregues.

4.6 O recebimento definitivo podera ser expresso ou tacito. Sera tacito com o envio da
Nota Fiscal ao Departamento Financeiro para pagamento.

4.7 O recebimento definitivo implica atestado de verificagdo da adequagido do produto
entregue as especificagdes do objeto.

4.8 Nenhuma espécie de recebimento prejudica a responsabilidade da empresa fornecedora
por vicios ocultos.

4.9 Os produtos deverdo ser acondicionados em embalagens com as quantidades descritas,
racionalizando a conferéncia e viabilizando a sistematica de fornecimento interno da

Contratante.

5. DOTACAO ORCAMENTARIA

As despesas decorrentes da possivel aquisigdo onerardo os recursos orgamentarios respectivos de
cada Unidade da Administragdo Municipal que desejar adquirir o objeto através do presente
certame, indicando-os nos respectivos pedidos futuros, sendo emitida Nota de Empenho pelo setor

contabil de cada érgdo.

6. DA VIGENCIA DA ATA
A Ata de registro de Pregos tera validade de 12 (doze) meses, contados a partir da publicagdo do

extrato no Didrio Oficial dos Municipios e no Diario Oficial da Unido.

7. DA UTILIZACAO DA ATA DE REGISTRO DE PRECO
A Ata de Registro de Pregos podera ser usada por todos os orgidos da Administragdo Publica

Municipal participantes do certame a ser realizado.

8. DO CONTROLE E DAS ALTERACOES DE PRECOS

Durante a vigéncia da Ata, os pregos registrados serdo fixos e irreajustéveis.

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA






ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA DEMN

GOIANESIA

DO PARA cuIDANDO DA NOSSA GENTE.

9. DA CONTRATACAO
A fiscalizagdo e o acompanhamento da execugdo do contrato caberdo a Contratante, através do
gestor do contrato com poderes para verificar se os servigos sdo realizados de acordo com o

previsto, fazer adverténcia quanto qualquer falta, aplicar multas e demais agdes necessarias a

Contratada.

10. DA FISCALIZACAO
10.1 A fiscalizaciio e o acompanhamento da execugdo do contrato caberdo a Contratante, através
do gestor do contrato com poderes para verificar se os servigos sdo realizados de acordo com o
previsto, fazer adverténcia quanto qualquer falta, aplicar multas e demais agdes necessérias a
Contratada;
10.2 Apods a assinatura do contrato sera realizada, entre a contratante e contratada, reunido a ser
convocada pelo gestor do contrato, com o objetivo de discutir ¢ formalizar as providéncias
necessdrias ao perfeito cumprimento das obriga¢des das partes;
10.3 Poderdo ser realizadas, posteriormente, de acordo com as necessidades, outras reunides entre
as partes, em local, hora e data a serem acordados;
10.3.1 Todos os assuntos definidos e acertados nas reunides serdo registrados em ata.
10.3.2 A fiscalizagdo sera exercida no interesse da Administragdo e ndo exclui nem reduz
a responsabilidade da CONTRATADA, inclusive perante terceiros, por quaisquer
irregularidades, e, na sua ocorréncia, ndo implica corresponsabilidade do Poder Publico
ou de seus agentes e prepostos;
10.4 Cabera ao gestor do contrato o acompanhamento dos relatérios, informando a contratada a
suspensdo e/ou bloqueio do abastecimento, quando for o caso;
10.5 Quaisquer exigéncias da fiscalizagdo, inerentes ao objeto do contrato, deverdo ser

prontamente atendidas pela Contratada, inclusive quanto a suspensdo de abastecimento.

11. DOS GESTORES DA ATA

11.1 Orgéo Gerenciador: Prefeitura Municipal de Goianésia do Para;

11.2 Orgdios Participantes: Secretaria Municipal de Assisténcia Social; Secretaria Municipal de
Satide; Secretaria Municipal de Planejamento e Administragio; Secretaria Municipal de Educag@o;

Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

12. DA NOMENCLATURA

Serio utilizados neste termo de referéncia os termos:
< Orgio gerenciador - 6rgio ou entidade da administragio pablica responsavel pela
condugio do conjunto de procedimentos para registro de pregos e gerenciamento da ata de

registro de precos dele decorrente;

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

REFEITURA DEMN

OIANESIA

PARA CUDANDO DA NOSSA GENTE.

< Orgios participantes - 6rgios ou entidades da administragdo ptiblica que participam dos
procedimentos iniciais do Sistema de Registro de Pregos e integram a ata de registro de
precos;

& Gestor da Ata, no ambito da Prefeitura Municipal de GOIANESIA DO PARA ¢ de
competéncia da Secretaria de Gestao Publica o gerenciamento da ata de registro de pregos.

< Gestor de Contratos sera servidor designado pela autoridade competente do oOrgdo

contratante (gerenciador e participantes);

+»* Contratada, refere-se a(s) empresa(s) que ira(ao) fornecer o objeto proposto.

13. ESPECIFICACOES BASICAS — AQUISICAO:

13.1 Material a ser utilizado nos servi¢os devera ser de primeira qualidade, de forma a
garantir que o resultado da impressdo mantenha a integridade do documento.

13.2 Sera disponibilizado para analise amostra dos itens, que ficardo a disposi¢do no
Departamento de Licitagdes, onde o proponente ao apresentar sua proposta devera emitir
declaragdo informando que teve todo e qualquer esclarecimento sobre a producdo de cada
item, responsabilizando-se pela perfeita execugdo dos mesmos.

13.3 Nio serfio aceitas justificativas para o nfio cumprimento na integra da produgédo do
item por desconhecimento de especificagdes, e/ou divergéncias das mesmas, devendo o
proponente elucidar todas as possiveis dividas antes da confecgéo dos itens.

13.4 O proponente vencedor quando da elaboragdo de item “piloto/demonstragdo™ devera
remeté-lo a Secretaria solicitante (e-mail) para que haja aprovag@o por escrito do mesmo,
antes da impressdo total.

13.5 A empresa devera fornecer provas de cores, os fotolitos e fazer as impressoes
conforme quantidades estimadas e caracteristicas especificadas, por todo o periodo de
vigéncia do contrato, devendo ser considerados os volumes e qualidades, meramente
estimativos para fins de apresentagdo de proposta. O fornecimento de tais materiais, em

regra, se dara de forma diluida no curso da relagfo contratual.

14. DA PROPOSTA E DO PRECO

Os valores propostos deverdo ser cotados em moeda corrente nacional e ja incluidos todos os
custos, diretos e indiretos relativos ao Objeto do Edital, inclusive com as despesas de transporte,
seguros, materiais, encargos sociais, trabalhistas, previdenciarias, securitdrias ou outros
decorrentes, ou que venham a ser desenvolvidos em razdo do Edital, ndo cabendo 2 Prefeitura de

Goianésia do Para e suas Unidades Administrativas quaisquer custos adicionais.

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAOQ

PREFEITURA DEMN

GOIANESIA

DO PARA cuibanpo pa NOSSA GENE.

15. DA HABILITACAO TECNICA

15.1 As empresas participantes deverdo apresentar obrigatoriamente: Atestado ou certiddo
expedido por pessoa juridica de direito piblico ou privado, comprovando que a licitante ja
realizou servigo compativel com objeto desta licitagdo. A comprovagdo devera ser feita por meio
de apresentagdo de documentos devidamente assinados, carimbados e em papel timbrade da
empresa ou 0rgao que adquiriu 0s servigos:

15.2 Declaragdo de que tomou conhecimento de todas as condigdes do instrumento convocatorio.

16. DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA

16.1 Assinar a Ata de Registro de Pregos e o contrato até 05 (cinco) dias dteis contados da
convocagdo para sua formalizagido pela Contratante;

16.2 Realizar o fornecimento dos produtos de acordo com este Termo de Referéncia, observando
as quantidades e garantindo a qualidade do produto e regularidade do fornecimento;

16.3 Responsabilizar-se por todos os 6nus referentes 4 execugdo dos servigos, incluindo impostos,
empregados e todas as despesas, diretas e indiretas decorrentes do cumprimento das obrigagdes
assumidas, enquanto perdurar a vigéncia do contrato, sem qualquer 6nus a contratante;

16.4 Providenciar a imediata substitui¢do das deficiéncias apontadas pela fiscalizagdo na execucio
dos servigos;

16.5 Comunicar, por escrito, a ocorréncia de qualquer anormalidade de cardter urgente que
impossibilite o seu cumprimento, tdo logo esta seja verificada, e prestar os esclarecimentos que
julgar necessarios a Contratante em até 24 (vinte e quatro) horas;

16.6 Manter, durante toda a execucdo do Contrato, as mesmas condigdes da habilitag@o;

16.7 Nio transferir a terceiros, por qualquer forma nem mesmo parcialmente, as obrigagdes deste
contrato sem prévia e expressa anuéncia da CONTRATANTE;

16.8 Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente a Contratante ou a terceiros decorrentes
de sua culpa ou dolo na execugdo do contrato, ndo excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a
fiscalizagdo ou o acompanhamento pela Contratante;

16.9 Responder por quaisquer danos pessoais ou materiais causados, quando caracterizada a ma
fé, o dolo, a negligéncia, imprudéncia ou a impericia profissional, durante a execug¢dio dos
Servicos.

16.10 Cumprir as exigéncias, no que concerne a apresentagdo das certiddes negativas de débitos
tributarios e fiscais (CARTAO DO CNPJ, CND FGTS, CND INSS, CND TRABALHISTA, CND
DIVIDA ATIVA DA UNIAO, CND ESTADUAL, CND MUNICIPAL) para fins de pagamento.
16.11 Apresentar Nota Fiscal/fatura na Controladoria Interna Administrativa e Financeira/PMGP,
discriminando os tipos dos materiais fornecidos, bem como os quantitativos e seus respectivos

valores conforme constam discriminados no contrato de fornecimento dos produtos.

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA






ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAQ

PREFEITURA DEMSN

GOIANESIA

DO PARA cuinanDo DA NOSSA GENTE.

17. DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE

17.1 Convocar a adjudicataria, dentro do prazo de eficacia de sua proposta para assinatura da Ata
de Registro de Precos;

17.2 Gerenciar a Ata de Registro de Pregos, convocar a detentora dentro da vigéncia da Ata para
assinatura do contrato, indicando sempre que solicitado, o nome do fornecedor e o valor
disponivel;

17.3 Acompanhar e fiscalizar a execugdo do contrato, aplicar as penalidades regulamentares e
contratuais, atestar as notas fiscais e efetuar o pagamento;

17.4 Designar um servidor para gerir e acompanhar a execugdo e fiscalizar a aquisi¢io dos itens
referente ao objeto da contratagéo.

17.5 Emitir Nota de Empenho;

17.6 Solicitar suspensdo de abastecimento e/ou bloqueio:

17.7 Prestar todas as informagdes necessarias com clareza 4 Contratada para a execucdo dos
Servigos;

17.8 Publicar os extratos da Ata e dos Contratos, na forma da Lei;

17.9 Comunicar, imediatamente, & Contratada as irregularidades verificadas na aquisigdo dos
produtos:

17.10 17.10. Se recusar a receber os itens licitados, caso estes estejam em desacordo com a
proposta apresentada pela empresa vencedora, fato que serd devidamente caracterizado e

comunicado a empresa, sem que a esta caiba direito de indenizacao.

18. DO PRECO E DO PAGAMENTO

18.1 Quando os pregos dos itens sofrerem reajustes autorizados ou determinados pelo Governo
Federal, os precos constantes nos Contratos poderdo ser repactuados através de instrumento
proprio (Termo Aditivo), pela Unidade de Contratos e Convénios da PMGP.

18.2 O pagamento sera efetuado, até o 30° (trigésimo) dia Wtil, contados a partir da data de
apresentagdo da Nota Fiscal/Fatura na Controladoria Interna Administrativa e Financeira/PMGP, e
sera depositado na conta corrente indicada pela CONTRATADA;

18.3 Nas Notas Fiscais deverfio constar os tipos e quantitativos dos itens fornecidos, conforme
solicitados pelo CONTRATANTE, cujos as discriminagbes e pregos unitarios deverdo ser os
registrados no Contrato, observando-se os reajustes contidos nos itens 18.1 ¢ 18.2;

18.4 As Notas Fiscais expedidas em desacordo com estas clausulas serdo devolvidas a
CONTRATADA para a devida retificagdo, ndo sendo considerada para contagem do prazo

previsto no item 18.3.

19. DAS SANCOES ADMINISTRATIVAS

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA






ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA DEMN

GOIANESIA

DO PARA cuinAnNDo DA NOSSA GENTE,

19.1 O descumprimento total das obrigagdes assumidas pela Contratada, sem justificativa aceita
pela Contratante, resguardados os procedimentos legais pertinentes, podera acarretar as seguintes
sangdes:

a) Adverténcia

b) Multa:

b.1) no percentual de 10% (dez por cento), calculada sobre o valor Total da
contratagdo, pela recusa em retirar a Nota de Empenho, no prazo maximo de 05
(cinco) dias uteis, apos regularmente convocada, sem prejuizo da aplicagdo de outras
sangdes previstas na legislagio vigente;
b.2) no percentual correspondente a 0,5% (meio por cento), calculada sobre o valor
total da contratagdo, por dia, no caso de descumprimento da entrega do servigo;
¢) suspensdo temporaria de participagdo em licitagdo e impedimento de contratar com a
Administrag¢do, por prazo ndo superior a 2 (dois) anos; e
d) declaracdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administragdo Publica enquanto
perdurarem os motivos determinantes da puni¢do ou até que seja promovida a reabilitagdo
perante a propria autoridade que aplicou a penalidade, que sera concedida sempre que o
contratado ressarcir a Administragido pelos prejuizos resultantes e apds decorrido o prazo da
san¢do aplicada com base na alinea anterior.
19.2 As sangdes previstas no item 21.1 e alineas “a”; “c” e *d”, poderdo ser aplicadas juntamente
com as alineas “b”, b.1 e b.2, facultada a defesa prévia do interessado, no respectivo processo
administrativo.
19.3 A sangdo estabelecida na alinea “d” do item 19.1, é de competéncia exclusiva do Gestor do
Orgido contratante, facultada a defesa do interessado no respectivo processo, no prazo de 10 (dez)
dias da abertura de vista, podendo a reabilitagdo ser requerida apos 2 (dois) anos de sua aplicagdo.
19.4 As multas deverio ser recolhidas no prazo maximo de 10 (dez) dias corridos, a contar da data
do recebimento da comunicagio enviada pela Prefeitura Municipal de Goianésia do Para.
19.5 As penalidades serdo obrigatoriamente registradas no SICAF, e no caso da aplicagdo da
penalidade descrita na alinea “d” do item 19.1, o prestador dos servigos devera ser descredenciado
por igual periodo, sem prejuizo das multas previstas.
19.6 Em qualquer hipdtese de aplicagio de sangdes sera assegurado o contraditério e ampla
defesa.
19.7 Ademais, em caso de inexecugdo parcial ou total das condigdes pactuadas, erro ou mora na
execugio, garantida a prévia defesa, ficarda a CONTRATADA sujeita as sangdes previstas na Lei
8.666/93;
19.8 A CONTRATADA que, por qualquer forma, ndo cumprir as normas do contrato celebrado

esta sujeita as sangdes, assegurados o contraditorio e ampla defesa.

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA






ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

“__ Paulo Silva Carvalho ~
Sectotiris Mutelpetas Planejamonto o
Administragdo
&
Secretario Municipal d stria e
Comére1do

Joaquim Jacibergues
Secretario Municip

- Iﬁ ;
Josiel GFomes da Costa
Secretario Mudicipil de Meio Ambiente

L

de Agricultura, Secretaria Municipal dé Obras, Transporte,
Urbanismo e Habitagdo

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA

AN

G
DO

ESIA

PARA CuiDANDO DA NOSS A GENTE,

DESCRIC \Q LNIDADE SEMED SAIS SEMNAS SEMAMA
ABAFADOR DE RUIDQS: UNIDADE 200 20 20 20 200
ABRACADEIRA DE NYLON 100X2/5MM PC COM 100UND.: PACOTE 30 5 35 5 5
ABRACADEIRA NYLON 10 X 400 MM PC COM 100UND. PACOTE 30 5 3 s 5
ABRACADEIRA NYLON 4.8 X 300 MM PC COM 100UND.: PACOTE 30 5 5 5 5
ABRACADEIRA NYLON 4,8 X 380 MM PC COM 100UND : PACOTE 30 5 5 5 35
ABRACADEIRA TIPO "D" 1" PLGD: UNIDADE 60 20 20 20 20
ABRACADEIRA TIPO "D" COM PARAFUSO 3/4: UNIDADE 40 10 10 10 10
ABRACADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 1 1/2": PECA 100 30 30 30 30
ABRACADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 1 1/4"; PECA 100 30 30 30 30
ABRACADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 1" PECA 100 30 30 30 30
ABRACADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 1/2*; PECA 100 30 30 30 30
ABRACADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 2 1/2": PECA 100 30 30 30 30
ABRAGADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 2" PECA 100 30 30 30 30
ABRAGADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 3": PEGA 100 30 30 30 30
ABRAGADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 3/4": PECA 100 30 30 30 30
BRAGADEIRA TIPO D PARA ELETRODUTO DE 4": PEGA 100 30 30 30 30
ADAPTADOR 1 ROSCA EXTERNA AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 1 X 3/4 REDUCAQ AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 1.1/2 ROSCA EXTERNA AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 1.1/2 X 1.1/4 ROSCA EXTERNA AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 1/2 ROSCA EXTERNA AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 1/2 ROSCA INTERNA AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 1,2 X 3/8 REDUCAQ AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 3/4 ROSCA EXTERNA AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 3/4 ROSCA INTERNA AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR 3/4 X 122 REDUCAO AZUL: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR COM FRANGE 20 X 1/2", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR COM FRANGE 25 X 3/4", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR COM FRANGE 32 X 1", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR COM FRANGE 40 X 1.1/4", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR COM FRANGE 50 X 1.1/2", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR COM FRANGE 60 X 2", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR CURTO SOLDAVEL 20X1/2'; UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR CURTO SOLDAVEL 25X 3/4', UNIDADE 100 20 20 20 20
DAPTADOR CURTO SOLDAVEL 32X 1", UNIDADE 100 20 20 20 20
QDA PTADOR CURTO SOLDAVEL 40 X 1.1/4"; UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR CURTO SOLDAVEL 50 X 112", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR CURTO SOLDAVEL 60 X 2", UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA 1 X 1: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA 1.122 X 1.1/2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA 1.1/4 X 1.1/4: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA 2 X 2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA 2.12 X 2.1/2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA RED 1.1/2 X 1.1/4: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA RED 2 X 1.1/2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCARED 2 X 1: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA RED INV 1 X 1.1/2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA RED INV 1 X 1.1/4: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA RED INV 1.1/2 X 2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMA X ROSCA RED INV 1.1/4 X 2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR ESCAMAX ROSCA RED INV 1.1/4 X 1.1/2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR INTERNO 1,1/2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR INTERNO 1.1/4: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR INTERNO 2: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR PARA SAIDA DE VASQ SANITARIO DN100: UNIDADE 50 10 10 10 10
ADAPTADOR PARA SIFAQ. UNIDADE 50 10 10 10 10

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

PREFEITURA DEMN

GOIANESIA

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO DO PARA CUIDANDO DA NOSSA GENTE.
ZASDB;“\M?F;:BQR SOLDADO COM FLANGE PARA CX. D' AGUA UNIDADE 160 20 20 20 2%
?m]f\DOR SOLDADO COM FLANGE PARA CX. D' AGUA UNIDADE 100 20 20 20 20
%[:';AFF;\EZQR SOLDADO COM FLANGE PARA CX. D' AGUA UNIDADE 100 20 20 2 20
ADAPTADOR SOLDADO CURTO COM BOLSA 20MM-1/2"; UNIDADE 100 20 20 20 20
gggTN&DOR SOLDAVEL COM ANEL PARA CAIXA D'AGUA UNIDADE 100 20 20 20 20
glg;\mmﬁ SOLDAVEL COM ANEL PARA CATXA D'AGUA UNIDADE 100 20 20 20 5
QED;:{I;;.:ADOR SOLDAVEL COM ANEL PARA CAIXA D'AGUA UNIDADE 100 20 20 20 20
Sg?gTMJ:&DOR SOLDAVEL COM ANEL PARA CAIXA D'AGUA UNIDADE 100 20 20 20 20
glgngi{DOR SOLDAVEL COM ANEL PARA CAIXA D'AGUA UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOLSA E ROSCA 20CM: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOLSA E ROSCA 25CM: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOLSA E ROSCA 40CM: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOLSA E ROSCA 50CM: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOLSA E ROSCA 60CM: UNIDADE 100 20 20 20 20
ADESIVO DE CONTATO 3.300L: LATA 40 10 10 10 10
_| ADESIVO DE CONTATO 30G: UNIDADE 60 10 10 10 10
.\DESlVO PARA TUBO PVC RIGIDO 75G; UNIDADE 80 10 10 10 10
AGULHA DE ADMISSAO MS 066/660/650: PEGA 5 0 0 (1] 10
ALAVANCA 1,80M; UNIDADE 20 2 2 2 5
ALAVANCA DE AQO REGUL DE ADMISSAQ FS 220/290: PECA 10 0 0 0 10
&?ﬁ:alj}oﬁ\ DE AGCO REGULAGEM DE ADMISSAO MS PECA 5 0 0 0 10
ALAVANCA DE PONTAEPA 1 X 1,75: UNIDADE 10 2 2 2 2
ALAVANCA DO ACELERADOR MS 066/660/650: PECA 5 0 0 0 10
ALAVANCA MS 066/660/650: PECA 5 0 0 0 10
ALICANTE AMPERIMETRO DIGITAL 1000A; UNIDADE 12 2 2 2 2
ALICATE CORTE DIAGONAL DE 6 POLEGADA: UNIDADE 10 2 2 2 2
:;;_;g\‘.:\;TE CRIMPAR TERMINAL TUBULAR ITHOS CABO 10 A UNIDADE 10 2 1 2 5
ALICATE DE BICO MEIA CANA DE 8 POL: UNIDADE 10 2 2 2 2
ALICATE DE PRESSAO 10™: UNIDADE 10 2 2 2 2
:t[%f{.)‘\:}%i#ﬁfﬁgﬁls“ﬂ DESEMCAPADOR DE FIO UNIDADE 10 2 3 5 3
ALICATE PARA ANEIS EXTERNO BICO CURTO; UNIDADE 10 2 2 2 2
ALICATE PARA ANEIS EXTERNO BICO RETO, UNIDADE 10 2 2 2 2
ALICATE PARA ANEIS INTERNO BICO CURTO; UNIDADE 10 2 2 2 2
AMORTECEDOR DE BORRACHA MS 066/660/650: PECA ] (] 0 0 10
MORTECEDOR MS 066/660/650- PECA 5 0 0 0 10
ANCINHO CURVO 16 DENTES COM CABO: UNIDADE 20 5 5 5 50
ANCINHO CURVO LEVE 14D C/CABO 150CM: UNIDADE 20 5 5 5 50
ANCINHO METALICO 12 DENTES SEM CABO: UNIDADE 20 5 5 5 50
ANDAIME 1,00X1,00 TUBULAR; UNIDADE 100 20 20 20 20
ANDAIME 1,00X1,50 TUBULAR: UNIDADE 100 20 20 20 20
ANEL DE COMPRESSAQO 52X1,2MM MS 066/660/650: PECA 5 0 0 0 10
ANEL DE COMPRESSAO DE ACO FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
ANEL DE RETENCAO DE AGO 12X1 MS 066/650/660: PECA 5 (1] 0 0 10
ANEL DE RETENCAO DE ACO FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
ANEL DE VEDACAQ FS 220/290: PECA 10 0 (1] 0 20
ANEL DE VEDACAO MS 066/650/660: PECA 5 0 (4] 0 10
ANEL DE VEDAC:\O P/VASO COM GUIA; UNIDADE 100 20 20 20 20
ANEL DE VEDACAO P/VASO SEM GUIA; UNIDADE 100 20 20 20 20
ANEL FS 220/290: PECA 10 ] 0 0 20
ANEL MS 046/460/066/660/650: PECA 5 0 0 0 10
ANEL VEDAC.‘-\O RED. BORRACH 7X1,5 MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
APLICADOR DE SILICONE: UNIDADE 14 2 2 2 2
APOIO MS 066/650/660: PECA 5 0 [}] 0 10
ARAME COZIDO: QUILO 1500 100 100 100 100
ARAME RECOZIDO N18 ROLO 1KG: QUILO 600 100 100 100 100
ARCO DE SERRA REGULAVEL 12" UNIDADE 40 4 4 4 4

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA DE

gol

ESIA

CUIDANDO DA NOSSA GENTE.

ARGAMASSA AC T-20KG; UNIDADE 2600 200 200 200 200
ARGAMASSA AC 1 I-20KG; UNIDADE 1000 100 100 100 100
ARGAMASSA AC3 PISO SOBRE PISO: UNIDADE 1000 100 100 100 100
ARMAQAO SECUNDARIA PESADA 1X1: UNIDADE 1000 50 50 50 50
ARMAGAO SECUNDARIA PESADA 1X2: UNIDADE 200 10 10 10 10
ARRUELA 27TMM MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
ARRUELA DE ACO 12,1X20X0,4 MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
ARRUELA DE COBERTURA 13,5X52X1,5 MS 066/630/660: PECA 5 0 0 0 10
ARRUELA DE PRESSAO 15X60X3 FS 220/290: PEGA 5 0 0 0 15
ARRUELA DE PRESSAQ ZINCADA 7/8"; UNIDADE 400 40 40 40 40
ARRUELA DE SEGURANCA 8X15,75X1,3 MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
ARRUELA DE SEGURANCA DE ACO 10X1,5 FS 220/290: PECA 5 0 0 0 15
ARRUELA DIN 125-A6,4X12X1,6 MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
ARRUELA GALVANIZADA 3/4".: UNIDADE 5000 500 0 (] 1000
ARRUELA GALVONIZADA 172" UNIDADE 5000 500 0 ] 1000
ARRUELA GALVONIZADA 1/4".: UNIDADE 5000 500 0 0 1000
ARRUELA GALVONIZADA 3/8".: UNIDADE 5000 500 (] 0 1000
ARRUELA GALVONIZADA 5/16".: UNIDADE 5000 500 1] 0 1000
| ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 1 172" UNIDADE 120 20 20 20 20
RRUELA PARA ELETRODUTO DE 1 1/4": UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 1™ UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 1/2": UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 2 1/2"™: UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 2" UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 3™ UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 3/4": UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA PARA ELETRODUTO DE 4™ UNIDADE 120 20 20 20 20
ARRUELA QUADRADA GALVONIZADA; UNIDADE 1400 50 50 50 50
ARRUELA ZINCADA 1/2"; UNIDADE 4000 200 200 200 200
ARRUELA ZINCADA 3/8", UNIDADE 4000 200 200 200 200
ARRUELA ZINCADA 5/16", UNIDADE 4000 200 200 200 200
ARRUELA ZINCADA 5/8"; UNIDADE 2000 100 100 100 100
ASSENTO SANITARIO ALMOFADADO: UNIDADE 200 200 50 50 50
ASSENTO SANITARIO INFANTIL: UNIDADE 10 20 4 4 4
ASSENTO SANITARIO SIMPLES: UNIDADE 200 200 20 20 20
AVENTAL DE COURO; UNIDADE 20 0 0 0 0
ggg:.;g}.:?l{ABRﬁ!?g&OUCA BRANCA COM SAIDA UNIDADE 20 30 20 10 0
BACIA SANITARIA P/ CAIXA ACLOPADO BRANCO; UNIDADE 20 30 20 20 0
ARRA CHATA 1" X 3/16"; UNIDADE 200 0 0 0 0
BARRA CHATA 1"PLGD: UNIDADE 200 0 0 0 0
BARRA CHATA 112" X 1/8", UNIDADE 200 0 0 0 0
BARRA CHATA 2" X 3/16", UNIDADE 200 0 0 0 0
BARRA CHATA 3/8 (6 METROS): UNIDADE 200 0 0 0 0
BARRA DE APOIO 40CM INOX RETA; UNIDADE 50 20 20 10 0
BARRA DE APOIO 50CM INOX RETA; UNIDADE 50 20 20 10 0
BARRA DE APOIO 60CM INOX RETA; UNIDADE 50 20 20 10 0
BARRA DE APOIO 80CM INOX RETA; UNIDADE 50 20 20 10 0
BARRA DE APOIO 90CM INOX RETA; UNIDADE 50 20 20 10 0
BARRA REDONDA 3/8 (6 METROS): UNIDADE 300 0 0 0 0
BARRAMENTO DE QUADRO BISAFICO F F: UNIDADE 30 0 0 0
BETONEIRA 400L MONOFASICO 220V: UNIDADE 2 0 0 0
BICO PARA TORNEIRA PLASTICA PARA JARDIM: UNIDADE 200 20 20 20 20
BISNAGA P/TINTA; UNIDADE 300 30 30 30 30
BOCAL DE LOUCA BASE E27, UNIDADE 500 100 100 100 100
BOCAL DE LOUCA BASE E40; UNIDADE 1000 0 0 Q0 0
BOCAL PLAFON E27 BRANCO; UNIDADE 600 300 100 100 100
BOIA ELETRICA: UNIDADE 20 10 10 10 10
BOLSA DE LIGAGAQ; UNIDADE 100 20 20 20 20
BOLSA PARA FERRAMENTAS ELETRICA 20" UNIDADE 10 4 0 0 0
BOTINA ELAST. RASPA N35: PAR 100 10 10 10 100

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N,

Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA DEM

OIANESIA

DO PARA cuinanDo pa NOSSA GENTE.

BOTINA ELAST. RASPA N36: PAR 100 10 10 10 100
BOTINA ELAST. RASPA N37; PAR 120 20 20 20 20
BOTINA ELAST. RASPA N38: PAR 200 20 20 20 200
BOTINA ELAST. RASPA N39. PAR 200 20 20 20 200
BOTINA ELAST. RASPA NA40. PAR 300 20 20 20 200
BOTINA ELAST. RASPA N41: PAR 300 20 20 20 200
BOTINA ELAST. RASPA N42: PAR 300 20 20 20 200
BROCA (P/ CONCRETO) P/ PARAFUSO 10MM: UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA (P/ CONCRETO) P/ PARAFUSO 12MM: UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA (P/ CONCRETO) P/ PARAFUSO 6MM: UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA (P/ CONCRETQ) P/ PARAFUSO 8MM: UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA (P/ MADEIRA) P/ PARAFUSO 10MM: UNIDADE 80 20 0 0 1]
BROCA (P/ MADEIRA) P/ PARAFUSO 12MM: UNIDADE 80 20 0 a 0
BROCA (P/ MADEIRA) P/ PARAFUSO 6MM: UNIDADE 80 20 0 a 0
BROCA (P/ MADEIRA) P/ PARAFUSO 8MM: UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA AGO RAPIDO, 2 MM, FABRICAGAO NACIONAL: UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA ACO RAPIDO, 3 MM, FABRICACAO NACIONAL: UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA ACO RAPIDO, 4 MM, FABRICACAO NACIONAL: UNIDADE 80 20 (1] 0 0
BROCA ACO RAPIDO, 5§ MM, FABRICACAO NACIONAL: UNIDADE 80 20 0 0 0
ROCA ACO RAPIDO, 7 MM, FABRICACAQ NACIONAL: UNIDADE 80 20 0 0 1]
BROCA DE ACO 10MM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 11MM/CONCRETO; UNIDADE 80 20 0 [ 0
BROCA DE ACO 11MM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 12ZMM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE AGO 16MM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 18MM, UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE AQO 20MM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 22MM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 2MM/CONCRETO, UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 3MM/CONCRETO; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 4MM/COCRETO; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 6MM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO TMM/CONCRETO; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 8MM, UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 9MM/CONCRETO, UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA DE ACO 9MM; UNIDADE 80 20 0 0 0
BROCA P/ MOURAO 172" UNIDADE 10 0 0 0 6
BROCA P/ MOURAD 3/8; UNIDADE 10 0 0 1] 6
BUCHA P/ PARAFUSO 10MM: UNIDADE 3000 500 500 200 200
.BUCHA P/ PARAFUSQO 12MM: UNIDADE 3000 500 500 200 200
BUCHA P/ PARAFUSO 6MM: UNIDADE 3000 500 500 200 200
BUCHA P/ PARAFUSO 8MM: UNIDADE 3000 500 500 200 200
CABECOTE DE ASPIRACAO FS 220/290; PECA 10 0 0 0 20
CABEGOTE DE ASPIRAGAQ MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CABO CURTO-CIRCUITO FS 220/290. PECA 10 0 0 a 20
CABO CURTO-CIRCUITO MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CABO DE ACO 12", METRO 200 0 0 0 0
CABO DE ACO 3/8", METRO 200 0 0 0 0
CABO DE ACO 5/8", METRO 200 0 0 0 0
CABO DE ACO 7/8", METRO 100 0 0 0 0
CABO DE ALUMINIO C/ ALMA 2AWG: METRO 5000 0 0 0 Q
CABO DE ALUMINIO §/ ALMA 2AWG: METRO 1000 0 0 0 0
CABO DE COBRE ISOLANTE ANT. CHAMA 2,5MM: METRO 1500 600 600 600 600
CABO DE COBRE ISOLANTE ANT. CHAMA 6,0MM: METRO 4000 500 500 500 500
CABO DE IGNICAO 10M FS 220/290: PECA 50 0 0 0 200
CABO DE IGNICAO 10M MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CABO DE MANEJO FS 220/290: PECA 50 0 0 0 200
CABO DE MASSA 270MM MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CABO DO ACELERADOR FS§ 220/290: PECA 50 0 0 0 150
CABO DUPLEX 1KV 2X16MM: METRO 2000 600 600 600 600
CABO DUPLEX 1KV 2X10MM: METRO 2000 600 600 600 600

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAC

PR
Do

EFEITURA D

ESIA

P. CUIDANDO DA NOSSA GENTE.

CABO DUPLEX 6MM; METRO 200 60 60 60 60
CABO EXTENSOR P/ PINTURA 3 M; UNIDADE 20 6 6 6 6
CABO FLEXIVEL 10,0MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL 16,0MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL 2,5MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL 25,0MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL 35,0MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL 4,0MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL 50,0MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL 6,0MM, METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL DE 1,5MM; METRO 1400 200 200 200 200
CABO FLEXIVEL PP 1KV 2X2,5MM DOIS CONDUTORES: METRO 1000 0 0 0 a
CABO FLEXIVEL PP 1KV 2X4,0MM DOIS CONDUTORES: METRO 2000 0 0 0
CABO PP 2X1,0MM; METRO 500 1] 0 0
CABO PP 3X1,5; METRO 500 0 (] 1]
CABO PP 3X2,5MM; METRO 1000 200 200 0 0
CABO PP 3X4,0MM; METRO 1000 600 600 0 0
CABO PP 3X6,0MM, METRO 1000 600 600 0 0
CABO QUDRIPLEX 10MM; METRO 1000 200 200 0 0
'ABO QUDRIPLEX 16MM; METRO 1000 200 200 0 0
CABO QUDRIPLEX 25MM; METRO 1500 200 200 200 200
CABO QUDRIPLEX 35MM; METRO 1000 0 0 0 0
CABO TRIPLEX 10MM; METRO 1000 200 200 200 200
CABO TRIPLEX 16MM, METRO 1000 200 200 200 200
CABO TRIPLEX 25MM; METRO 1000 200 200 200 200
CABO TRIPLEX 35MM; METRO 500 100 100 100 100
CABO TRIPLEX 4,MM; METRO 300 100 100 100 100
CABO TRIPLEX 6 MM; METRO 300 100 100 100 100
CADEADO E-35MM: UNIDADE 30 10 10 10 10
CADEADO E-40MM: UNIDADE 30 10 10 10 10
CADEADOQ E-45MM: UNIDADE 30 10 10 10 10
CADEADO E-50MM: UNIDADE 30 10 10 10 10
CADEADO E-60MM: UNIDADE 30 10 10 10 10
CADEADO N 20, UNIDADE 30 10 10 10 10
CADEADO N° 30, UNIDADE 30 10 10 10 10
CAIBRO DE MADEIRA 5X8 CM: METRO CU 20 5 5 5 5
CAIBROS DE MADEIRA 3,5X5 TAMANHOS DIVERSOS; METRO CU 20 5 5 5 5
CAIBROS DE MADEIRA 6X6 TAMANHOS DIVERSOS; METRO CU 20 5 5 5 3
AIXA ARSTOP P/ DLUUNTOR BIPOLAR DE EMBUTIR ATE 50A: | UNIDADE 20 5 5 5 5
‘MXA D' AGUA DE 10.000L FIBRA; UNIDADE 20 10 5 2 2
CAIXA D' AGUA DE 15.000L FIBRA; UNIDADE 20 5 5 2 2
CAIXA D' AGUA DE 5.000L FIBRA; UNIDADE 20 10 10 2 2
CAIXA D'AGUA DE 1000L POLIETILENO COM TAMPA: UNIDADE 10 5 5 2 2
CAIXA D'AGUA DE 2000L POLIETILENO COM TAMPA: UNIDADE 20 10 10 2 2
CAIXA D'AGUA DE 3,000 LITROS: UNIDADE 20 10 10 2 2
CAIXA D'AGUA DE 300L POLIETILENO COM TAMPA: UNIDADE 10 5 b} 2 2
CAIXA D'AGUA DE S00L POLIETILENO COM TAMPA: UNIDADE 10 2 2 2 2
CAIXA DE DESCARGA PVC COM ENGATE COMPLETA: UNIDADE 100 100 50 20 20
CAIXA DE EMBUTIR 4X2 EM PVC AMARELO: UNIDADE 200 100 100 50 50
CAIXA DE GORDURA DN100: UNIDADE 100 50 50 10 10
CAIXA DE MEDIDOR MONQFASICO MODELO CELPA; UNIDADE 50 10 10 5 5
CAIXA DE MEDIDOR POLIFASICO MODELO CELPA; UNIDADE 50 10 10 5 5
CAIXA P/ DISIUNTOR DE EMBUTIR EM PVC: UNIDADE 40 20 20 10 10
CAIXA P/ FERRAMENTA 7 GAVETAS: UNIDADE 20 0 0 0 0
CAIXA P/ FERRAMENTA 9 GAVETAS: UNIDADE 10 0 0 0
CAIXA SIFONADO QUADRADO DN100 140MM X 50MM: UNIDADE 40 40 20 5 5
CAIXA SIFONADO REDONDO DN100 140MM X S0MM: UNIDADE 40 40 20 5 5
EQWANSSEDAE:D}?ZC DIMENSOES 150X150X50MM UNIDADE 20 10 10 5 5
CAIXA VERSATIL P/AR CONDICIONADO: UNIDADE 0 20 20 5 5
CALGA DE SEGURANCA P/OPERADOR DE MOTOSSERRA; UNIDADE 10 0 0 0 10

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N,

Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA DEMN

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA G?MNESI A

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO DO P, CARANDO DA OSSN GENTE,

CALHA P/ LAMPADA TUBULAR 40W: UNIDADE 60 20 20 0 0
CAMARA DE AR 3,5" X 8"; UNIDADE 50 10 0 0 30
CANALETA C/ TAMPA S/ DIVISAO 20X 10MMX2MT; UNIDADE 100 50 50 10 10
CANALETA COM FITA 10X10X2 ,0M; UNIDADE 100 50 50 10 10
CANALETA COM FITA 10X20X2,0M; UNIDADE 100 50 50 10 10
CANO TUBO PVC 100MM P/ ESGOTO: UNIDADE 200 100 100 10 10
CANO TUBO PVC 40MM P/ ESGOTO: UNIDADE 200 150 150 10 10
CANTONEIRA 1" X 3/16"; UNIDADE 200 0 [1] 0 0
CANTONEIRA 2" POLEGADAS 3/16: UNIDADE 200 0 0 ] 0
CANTONEIRA 5/8" X 3/16"; UNIDADE 200 0 0 0 0
CAP ESGOTO DN 100MM; UNIDADE 40 20 20 5 5
CAP ESGOTO DN 40MM; UNIDADE 40 20 20 5 5
CAP ESGOTO DN 50MM, UNIDADE 40 20 20 5 5
CAP ESGOTO DN 75MM,; UNIDADE 40 20 20 5 5
CAP SOLDAVEL 20MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
CAP SOLDAVEL 25MM: UNIDADE 100 50 50 20 20
CAP SOLDAVEL 40MM: UNIDADE 100 S0 50 20 20
CAP SOLDAVEL 50MM: UNIDADE 100 50 50 20 20
CAP SOLDAVEL 60MM: UNIDADE 100 50 50 20 20
CAP SOLDAVEL DN 32MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
Fﬁ;&%ﬁk&grtﬁ FORRADA, COM MANGA E CAPUZE UNIDADE 30 10 10 0 20
CAPACETE DE SEGURANCA BRANCO: UNIDADE 100 0 0 50
CAPACETE DE SEGURANGA LARANIJA: UNIDADE 100 0 0 50
CAPACITOR 08UF; UNIDADE 100 200 20 10 10
CAPACITOR 10UF; UNIDADE 100 200 20 10 10
CAPACITOR 12MF(VENTILADOR): UNIDADE 500 1000 20 10 10
CAPACITOR 15UF; UNIDADE 100 100 50 10 10
CAPACITOR 16UF; UNIDADE 100 100 50 10 10
CAPACITOR 20UF; UNIDADE 100 100 50 10 10
CAPACITOR 25UF; UNIDADE 100 100 50 10 10
CAPACITOR 35UF,; UNIDADE 100 100 50 10 10
CAPACITOR 40UF; UNIDADE 120 80 40 5 5
CAPACITOR 60UF; UNIDADE 120 80 40 5 5
CAPACITOR B0UF; UNIDADE 120 80 40 5 5
CAPOTE P/TELHA FIBROCIMENTO 4MM; UNIDADE 1000 600 400 0 0
CAPOTE TELHA PLAN; UNIDADE 800 800 600 200 200
CARBURADOR C15-53G FS5220/290; PECA 10 0 0 0 20
CARBURADOR WI-T6A MS 066/650/660: PECA 8 0 (1} 0 20
CARCAGA DO CARBURADOR MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CARCACA DO FILTRO FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
CARCACA DO TANQUE FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
CARCACA DO TANQUE MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CARCAGA DO VENTILADOR DISP. ARRA. MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CARCACA DO VIRABREQUIM FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
CARCACA DO VIRABREQUIM MS 066/650/660: PECA 5 0 (1} 0 10
CARRO DE MAO CACAMBA DE PLASTICO 3.25 X 8; UNIDADE 40 10 0 0 40
CARRO DE MAO CACAMBA GALVANIZADA 3. 25 X 8, UNIDADE 40 10 0 0 40
CARRD O X0 CEASSTMETALIO RIFORPADO CACBR | pnos | o | o o | w
CAVADEIRA TIPO LIGHT C/CABO 150CM: UNIDADE 50 4 4 4 50
CERAMICA 45X45 BRANCA PEI5: METRO QU 2000 2000 2000 500 200
CERAMICA ESMALTADA 45X45 PEI - 1V, METRO QU 2000 2000 2000 500 200
CERAMICA ESMALTADA S0X50 PEIL -1V, METRO QU 5000 2000 2000 500 200
CHAPA DEFLETORA FS§ 220/290: PECA 30 0 0 0 70
CHAPA DEFLETORA MS 066/650/660: PECA 5 0 0 ] 10
CHAPA LATERAL INTERNA MS 066/650/660- PECA 5 0 0 0 10
CHAPA LISA 3000MM X 1200MM 1/4"; UNIDADE 50 0 0 0 0
CHAPA LISA 3000MM X 1200MM 1/8"; UNIDADE 50 0 0 0 0
CHAPA LISA 3000MM X 1200MM 3/16"; UNIDADE 50 0 0 0 0
CHAPA LISA 3000MM X 1200MM 3/8"; UNIDADE 40 0 0 0 0
CHAPA LISA 3000MM X 1200MM 5/16"; UNIDADE 40 0 (1] 0 Q

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA DE® |
DOPAM

UIDANDO DA NOSSA GENTE.

CHAPEU AUSTRALIANO COM PROTEGAO DE NUCA: UNIDADE 100 0 0 0 300
CHAPEU DE PALHA BRASILIA 13: UNIDADE 100 0 0 0 300
CHAVE AJUSTAVEL 15 UNIDADE 10 0 0 0 1]
CHAVE AJUSTAVEL 18: UNIDADE 10 0 0 0 1]
CHAVE AJUSTAVEL INGLEZA DE 10" COM CABO ISOLADO; UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 10MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 11MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 12MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 13MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 14MM: UNIDADE 10 0 1] 0 0
CHAVE BIELA L 15MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 16MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 17TMM: UNIDADE 10 0 ] 0 0
CHAVE BIELA L 18MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 19MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE BIELA L 8MM: UNIDADE 10 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 10MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 11MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 12MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
AVE COMBINADO 13MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 14MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 15MM: UNIDADE 20 0 0 0 Q
CHAVE COMBINADO 16MM: UNIDADE 20 Q 0 0 0
CHAVE COMBINADO 17MM: UNIDADE 20 0 0 Q 0
CHAVE COMBINADO 18MM: UNIDADE 20 0 1] 0 0
CHAVE COMBINADO 19MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 20MM: UNIDADE 20 0 a 0 0
CHAVE COMBINADO 21MM: UNIDADE 20 0 Q 0 0
CHAVE COMBINADO 22MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 24MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 26MM: UNIDADE 20 4 0 0 0
CHAVE COMBINADO 27MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 28MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 30MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 32MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 34MM: UNIDADE 20 0 0 0 1]
CHAVE COMBINADO 6MM: UNIDADE 20 [t} 0 0 0
CHAVE COMBINADO TMM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE COMBINADO 8MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
.CHAVE COMBINADO 9MM: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE DE CATRACA N° 13; UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE DE FENDA 1/4X6,; UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE DE FENDA 5/16X8; UNIDADE 20 0 Q 0 0
CHAVE DE FENDA 6" X 5/16", FABRICAGAO NACIONAL: UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE DE IMPACTO PNEUMATICA COM ENCAIXE DE 112", UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE DE IMPACTO PNEUMATICA LONGA 1", UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE DE TESTE 1000V DIGITAL, UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE PARA TUBO 10" UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE PHILIPS 1/4X4; UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE PHILIPS 1/4X5; UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE PHILIPS 3/16" X 5™ UNIDADE 20 0 0 0 i}
CHAVE PHILIPS 3/8X5; UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE PHILIPS 3/8X6; UNIDADE 20 0 0 0 0
CHAVE PHILIPS 3/8X8; UNIDADE 20 0 0 0 0
CHUVEIRO COM REGISTRO COM ROSCA DE 3/4" 20MM: UNIDADE 100 100 50 10 10
CHUVEIRO PLASTICO COM REGISTRO, UNIDADE 100 100 50 10 10
CHUVEIRO PLASTICO SEM REGISTRO, UNIDADE 100 100 50 10 10
CILINDRO COM PISTAO © 38MM FS 220: PECA 10 0 0 0 20
CILINDRO COM PISTAO @ 40MM FS 290: PECA 5 0 0 0 10
CILINDRO COM PISTAO @ 52MM MS 650: PECA 5 0 0 0 10
CILINDRO COM PISTAO @ 54MM MS 660: PECA 5 0 0 0 10

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

CUIDANDO DA NOS5A GENTE.

CILINDRO COM PISTAO @ 56MM MS 651/661: PECA 5 0 0 0 10
CILINDRO PARA FECHADURA INTERNA: UNIDADE 40 40 20 6 6
CINTA CATRACA 1500 KG, UNIDADE 20 0 0 0 0
CINTA CATRACA 3000 KG; UNIDADE 30 0 0 0 0
CINTA CATRACA 4000 KG, UNIDADE 20 0 0 0 0
CINTA CATRACA 6000KG; UNIDADE 20 0 0 0 0
CINTA DO FREIO MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CINTA DUPLA PARA OMBRO FS 220/290: PECA 10 0 0 0 10
CINTA P/ AMARRAGAO CARGAS CG 5055 5000 SMT: UNIDADE 20 0 0 0 0
CINTO COM TALABARTE DE POSICIONAMENTO PARA POSTE: | UNIDADE 10 0 0 0 0
CLARIFICANTE PARA LIMPEZA DE PISCINA 5LTS.: UNIDADE 100 30 0 0 0
CLORO FAZ 10KG: UNIDADE 100 40 0 0 0
COBERTURA DO PUNHO MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
COBERTURA FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
COBERTURA MS 06/650/660: PECA 5 0 0 0 10
COLHER DE PEDREIRO CANTO REDONDO N° 10; UNIDADE 20 0 0 0 0
COLHER DE PEDREIRO CANTO REDONDO N° 8; UNIDADE 20 0 0 0 0
COLHER DE PEDREIRO CANTO RETO N° 10; UNIDADE 20 0 0 0 0
COLHER DE PEDREIRO CANTO RETO N° 8; UNIDADE 20 0 0 0 0

‘JOLU‘NA P/ LAVATORIO: UNIDADE 20 20 10 4 4
COLUNA PRONTA 3/8 10MM: UNIDADE 200 20 20 4 4
COLUNA PRONTA 5/16 8MM: UNIDADE 200 10 40 20 20
COMPACTADOR DE SOLO TIPO SAPO GASOLINA 6.5HP: UNIDADE 2 0 0 0 0
COMPENSADO FOLHA DE 160X220 10MM: FOLHA 800 40 40 20 20
COMPENSADO FOLHA DE 160X220 12MM: FOLHA 800 100 100 20 20
COMPENSADO FOLHA DE 160X220 15MM: FOLHA 1000 100 100 20 20
COMPENSADO FOLHA DE 160X220 4MM: FOLHA 800 100 100 20 20
COMPENSADO FOLHA DE 160X220 6MM: FOLHA 800 100 100 20 20
COMPENSADO FOLHA DE 160X220 8MM: FOLHA 800 100 100 20 20
CONDUTOR DE AR MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 15
]c;?]:&'c;ron PERFURANTE DE DERIVAGAO 4-35MM X 16- — 2000 9 ” o o
CONEXAO FS 220/290: PECA 6 0 0 0 20
CONEXAO MS 066/6650/660: PECA 5 0 0 0 10
COPINHO DA ROC F5160/220/280/300: UNIDADE 10 0 0 0 20
CORANTE LIQUIDO XADREZ SOML: UNIDADE 40 20 20 10 10
CORDA SEDA 10MM; METRO 1500 400 400 100 400
CORDA SEDA 12MM; METRO 1500 400 400 100 400
CORDA SEDA 14MM; METRO 1500 400 400 100 400
CORDA SEDA 4MM; METRO 400 100 100 60 60
CORDA SEDA 6MM; METRO 400 100 100 60 60
CORDA SEDA 8MM; METRO 1500 400 400 100 400
CORDAO DE ARRANQUE 0 4,5MM MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CORDAOQ DE ARRANQUE FS 2201290: PECA 20 0 0 0 100
CORDAO FLEXIVEL TORCIDO 1,5MM: METRO 2000 600 400 200 200
CORDAQ FLEXIVEL TORCIDO 2,5MM: METRO 3000 1000 600 200 200
CORDAO FLEXIVEL TORCIDO 4,0MM: METRO 2000 600 400 200 200
CORREDIGA TENSORA MS 066/650/660: PECA 5 0 0 0 10
CORREIA B 035; UNIDADE 100 0 0 0 0
CORREIA B 040; UNIDADE 100 0 0 0 0
CORREIA B 065; UNIDADE 100 0 0 0 0
CORREIA B 70, UNIDADE 100 0 0 0 0
CORREIA C 070; UNIDADE 100 0 0 0 0
CORREIA C 082; UNIDADE 100 0 0 0 0
CORREIA C 100; UNIDADE 100 0 0 0 0
CORRENTE GALVANIZADA 8,0 MM.: QUILO 100 30 0 0 50
CORRENTE GALVONIZADA 10MM.: QUILO 100 0 0 0 0
CORRENTE GALVONIZADOA 6MM.; QUILO 80 20 0 0 20
CORRENTE SOLDADA GALVANIZADA 12,5MM.: QUILO 100 20 0 0 20
CORRENTE SOLDADA GALVANIZADA 3,0MM.. QUILO 100 20 0 0 20
CORRENTE SOLDADA GALVANIZADA 6,5MM.: QUILO 100 20 0 0 20

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAQ

PREFEITURA DEWM

GOIANESIA

PARA CUIDANDO DA NOSSA GENTE.

CORTADOR DE EXTREMIDADE: UNIDADE 10 4 0 4
CORTADOR DE PISO E AZULEJO 90CM: UNIDADE 20 4 0 0
COTOVELO 90" EM AGO CARBONO 1/2": UNIDADE 40 20 20 0 0
COTOVELO 90" EM ACO CARBONO 1" UNIDADE 40 20 20 0 0
CRUZETA SOLDAVEL 20MM: UNIDADE 60 20 20 6 6
CRUZETA SOLDAVEL 25MM: UNIDADE 60 20 20 6 6
CRUZETA SOLDAVEL 40MM: UNIDADE 60 20 20 6 6
CRUZETA SOLDAVEL S0MM: UNIDADE 60 20 20 6 6
CRUZETA SOLDAVEL 60MM: ) UNIDADE 60 20 20 6 6
CURVA 90° FEMEA 1" GALVONIZADA,; UNIDADE 40 20 20 4 4
CURVA 90° FEMEA 1,1/2" GALVONIZADA, UNIDADE 40 20 20 4 4
CURVA 90° FEMEA 172" GALVONIZADA, UNIDADE 40 20 20 4 4
CURVA 90° FEMEA 3/4" GALVONIZADA; UNIDADE 40 20 20 4 4
CURVA 90° SOLDAVEL 32MM; UNIDADE 60 30 20 10 10
CURVA 90° SOLDAVEL 40MM; UNIDADE 60 30 20 10 10
CURVA 90° SOLDAVEL 50MM; UNIDADE 80 40 20 10 10
CURVA 90° SOLDAVEL 60MM; UNIDADE 80 40 20 10 10
CURVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1", UNIDADE 80 40 20 10 10
CURVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1.1/4", UNIDADE 80 40 20 10 10
"URVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1/2%, UNIDADE 80 40 20 10 10
CURVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 3/4"; UNIDADE 80 40 20 10 10
CURVA ESGOTO DN 100 CM; UNIDADE 60 20 20 10 10
CURVA ESGOTO DN 150 CM; UNIDADE 40 10 10 6 6
CURVA ESGOTO DN 40 CM; UNIDADE 100 100 60 20 20
CURVA ESGOTO DN 50 CM; UNIDADE 100 100 60 20 20
CURVA ESGOTO DN 75 CM; UNIDADE 60 20 20 10 10
DENTE DE CORRENTE 3/8 FINA: UNIDADE 4000 ] 0 0 3000
DENTE DE CORRENTE 36R MEDIA: UNIDADE 3000 0 0 0 2000
DENTE DE CORRENTE 404 GROSSA: UNIDADE 4000 0 0 0 1000
DESEMPENADEIRA DE AGCO DENTADA 12 X 27CM: UNIDADE 10 0 0 0 0
DESEMPENADEIRA DE MADEIRA 26 X 17 CM; UNIDADE 10 0 0 0 0
DESEMPENADEIRA DE PLASTICO LISA 26 X 16 CM; UNIDADE 10 0 0 (] 0
DIJUNTOR 2P-15A 50A - PADRAO DIN: UNIDADE 30 20 20 10 10
DIJUNTOR 3P-60A 100A- PADRAO DIN: UNIDADE 40 20 20 10 10
?)l(]gft;gggs';il?MOMAGNETICO TRIPOLAR 150A/600V TIPO UNIDADE 30 10 20 10 10
[;;111){_?2' gl;s?!;EAR:MOMAGNETICOTRIPOLAR 200A/600V TIPO UNIDADE 30 10 20 10 10
E;(Ig?gggs?iEMOMAGNETIC()TRIPOLAR 3X350V TIPO UNIDADE 30 10 20 10 10
.D[JUNTOR TIPO DIN/IEC BIPOLAR DE 6A ATE 32A: UNIDADE 30 20 10 6 6
DIJUNTOR TIPO DIN/IEC MONOPOLAR DE 6A ATE 32A: UNIDADE 30 20 10 6 6
DIJUNTOR TIPO DIN/IEC TRIPOLAR DE 10A ATE 50A: UNIDADE 30 20 10 6 6
DISCO DE BORRACHA RESISTENTE PARA ESMERILHADEIRA: UNIDADE 200 60 0 0 0
DISCO DE CORTE 10X1/8X3/4: UNIDADE 200 100 0 0 0
DISCO DE CORTE 12", UNIDADE 200 0 0 0 0
DISCO DE CORTE 7" EXTRA FINO; UNIDADE 500 0 0 0 U]
DISCO DE CORTE 7X1/8X7/8: UNIDADE 400 0 0 0 0
DISCO DE DESBASTE 7", UNIDADE 2000 0 0 0 0
DISCO DE DESBASTE 7X1/4X7/8: UNIDADE 400 0 0 0 0
DISCO DE SERRA CIRCULAR DIAMANTADO: UNIDADE 200 0 0 0 0
DISCO DE SERRA CIRCULAR PARA MADEIRA: UNIDADE 100 0 0 0 0
DISCO DE SERRA CIRCULAR PARA METAIS: UNIDADE 100 0 0 0 0
DISCO DIAMANTADO 110MM; UNIDADE 200 100 0 0 0
EIL?SC(S)VL:-\RP\;LNA CORRENTE DE MOTOSSERRA P/ ROCADEIRA UNIDADE 50 0 o 0 100
DISCO LAMINA VIDEA P/ ROCADEIRA HUSQVARNA: UNIDADE 50 0 0 0 100
DISCO LAMINA VIDEA P/ ROCADEIRA STIHL: UNIDADE 50 0 0 0 100
DISJTUNTOR BIPOLAR 20AP; UNIDADE 60 30 30 10 10
DISJTUNTOR BIPOLAR DE 10 AMPERES; UNIDADE 60 30 30 10 10
DISJUNTOR BIPOLAR DE 100 AMPERES; UNIDADE 100 10 10 4 4
DISJUNTOR BIPOLAR DE 16 AMPERES; UNIDADE 100 10 10 4 4
DISJUNTOR BIPOLAR DE 25 AMPERES; UNIDADE 100 10 10 4 4

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA






ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

GOIANESIA

CUIDANDO DA NOSSA GENTE.

DISJUNTOR BIPOLAR DE 40 AMPERES; UNIDADE 100 20 20 10 10
DD SARAMCL DM PSR TS | s | @ v | o [ :
DISJUNTOR MONOFASICO DE 20AP: UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 10 AMPERES, UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJTUNTOR TRIPOLAR DE 16 AMPERES; UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 200 AMPERES:; UNIDADE 40 20 20 0 0
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 25 AMPERES; UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 40 AMPERES; UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 60 AMPERES; UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 10 AMPERES; UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 16 AMPERES; UNIDADE 100 40 40 4 4
DISTUNTOR UNIPOLAR DE 25 AMPERES; UNIDADE 100 40 40 4 4
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 40 AMPERES; UNIDADE 100 10 40 4 4
DOBRADICA 2", ACABAMENTO ZINCADO, COM PARAFUSO: | UNIDADE 400 100 100 20 20
DOBRADICA 3", ACABAMENTO ZINCADO, COM PARAFUSO: | UNIDADE 400 100 100 20 20
DOBRADICA DE ACO PARA PORTA 3.1/2" X 2.172"; UNIDADE 200 80 80 20 20
EIXO DE ACIONAMENTO FS 220/290. PECA 20 0 0 0 160
EIXO MS 066/630/660; PECA 5 0 0 0 10
ELEMENTO DO RESPIRO DO TANQUE FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
{LETRODO 46 2,5 5KG: CAIXA 100 20 0 0 20
ELETRODO 46 3,25 SKG: CAIXA 100 20 0 0 20
ELETRODO 48 3,25 18KG: CAIXA 100 20 0 0 0
ELETRODO 48 4,00 25KG: CAIXA 20 0 0 0 0
ELETRODO DE CORTE 2103, QUILO 200 0 0 0 0
ELETRODO PARA SOLDA EM AGO INOX: UNIDADE 200 0 0 0 0
ELETRODO PARA SOLDA EM ALUMINIO: UNIDADE 200 0 0 0 0
ELETRODO PARA SOLDA EM FERRO: UNIDADE 200 0 0 0 0
ELETRODUTO 2 POLEGADA: UNIDADE 200 100 100 10 10
ELETRODUTO 3/4 POLEGADA: UNIDADE 100 50 50 10 10
ELETRODUTO CORRUGADO 1 1/2"; METRO 200 100 100 10 10
ELETRODUTO CORRUGADO 1 1/4"; METRO 200 100 100 10 10
ELETRODUTO CORRUGADO 1", METRO 200 100 100 10 10
ELETRODUTO CORRUGADO 1/2"; METRO 200 100 100 10 10
ELETRODUTO CORRUGADO 3/4", METRO 600 100 100 20 20
iz;;.MEﬁ(}DUTO FLEXIVEL CARRUGADO COR AMARELA DE NIDADE e = 6 e P—
ELETRODUTO PVC ROSCAVEL 1™ METRO 120 60 60 6 6
ELETRODUTO PVC ROSCAVEL 1.1/2" METRO 120 60 60 6 6
ELETRODUTO PVC ROSCAVEL 3/4" METRO 120 60 60 6 6
SLETRODUTO RIGIDO 1% UNIDADE 120 60 60 6 6
ELETRODUTO RIGIDO 1,1/4"; UNIDADE 120 60 60 6 6
ELETRODUTO RIGIDO 1127 UNIDADE 120 60 60 6 6
ELETRODUTO RIGIDO 3/4; UNIDADE 120 60 60 6 6
EMBOLO DA BOMBA MS 066/650/660; PECA 5 0 0 0 10
EMBREAGEM MS 066/650/660: PEGA 5 0 0 0 10
EMBREAGEM MS 220/290: PECA 10 0 0 30
ENCERADO AZUL 4M: METRO 100 20 20 6 6
ENCERADO PRETO 4M: METRO 200 50 50 0 50
ENGATE FLEXIVEL PVC 30CM: UNIDADE 100 80 60 10 10
ENGATE FLEXIVEL PVC 40CM: UNIDADE 100 80 60 10 10
ENGATE FLEXIVEL PVC 50CM; UNIDADE 100 80 60 10 10
ENGRAXADEIRA MANUAL 209: UNIDADE 15 0 0 ] 0
ENGRENAGEM FS 220/290: PECA 60 0 0 0 150
ENXADA 2" COM CABO; UNIDADE 200 20 20 6 400
ENXADA 2.1/2 COM CABO; UNIDADE 200 20 20 6 400
kﬁ:ﬁ;% Elhzis ?E?r Eg};__mno LARGA 30CM COM CABO DE T i " 5 3 06
'm;mm SUL PARA HORTA FORJADA LEVE COM CABO —— 00 o 8 = .
ENXADAO ESTREITO CABO 120CM: UNIDADE 100 10 10 0 50
ESCADA DE FIBRA EXTENCIVA DE 8.40M, UNIDADE 20 2 0 0 0
ESCADA DOBRAVEL EM ALUMINIO 5M: UNIDADE 20 4 4 2 10

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA

AN

ESIA

CUIDANDO DA NOSSA GENTE.

ESCOVA DE ACO MANUAL: UNIDADE 80 20 0 0 0
ESCOVA DE AGO TIPO COPO: UNIDADE 80 20 0 0 0
ESMALTE SINTETICO: GALAO 2000 1000 500 100 100
ESMERILHADEIRA 900W 220V: UNIDADE 5 2 0 0 0
ESPASSADOR DE PISO NR 2 PCT C/ 100 PACOTE 200 50 50 10 10
ESPASSADOR DE PISO NR 3 PCT C/ 100; PACOTE 200 50 50 10 10
ESPATULA DE ACO N° 12; UNIDADE 30 20 20 6 6
ESPATULA DE ACO N° 6; UNIDADE 30 20 20 6 6
ESPATULA DE PLASTICO N° 12; UNIDADE 30 20 20 6 6
ESPATULA DE PLASTICO N° 6, UNIDADE 30 20 20 6 6
ESPUDE P/VASO: UNIDADE 150 80 30 10 10
ESQUADRO DE CABO DE ALUMINIO 12" UNIDADE 20 6 6 4 4
ESQUADRO METALICO 40CM: UNIDADE 20 6 6 4 4
ESQUADRO PROFISSIONAL: UNIDADE 20 6 6 4 4
ESTRIBOS DE AGO PARA TESOURA; UNIDADE 50 20 20 4 4
EXTENSAO ELETRICA CABO PP 2X2,SMM/10M - 10A, UNIDADE 50 50 20 10 10
EXTENSAO ELETRICA CABO PP 2X2,5MM/10M - 20A, UNIDADE 50 50 20 10 10
EXTENSAO ELETRICA CABO PP 2X2,5MM/I5M - 204, UNIDADE 50 50 20 10 10
EXTENSAOQ ELETRICA CABO PP 2X2,5MM/40M - 20A, UNIDADE 50 50 20 10 10
"X TENSAO ELETRICA CABO PP 2X2 5MM/SM-10A; UNIDADE 50 50 20 10 10
EXTENSAO ELETRICA CABO PP 2X2,5MM/SM-20A; UNIDADE 50 50 20 10 10
FACA 2 PONTAS P/ ROCADEIRA HUSQVARNA: UNIDADE 200 0 0 0 1800
FACA 2 PONTAS P/ ROCADEIRA STIHL: UNIDADE 100 0 0 0 700
FACAO N° 20 COM CABO DE MADEIRA, UNIDADE 50 0 0 0 50
Eﬁicﬁgggﬁfm TRAMONTINA 21 POLEGADAS 70CM CABO | e 40 b 5 P it
FECHADURA COM CHAVE - COMPLETA: UNIDADE 100 40 40 10 10
FECHADURA DE TRINCO P/ PORTA: UNIDADE 100 40 40 10 10
FECHADURA INTERNA COM ESPELHO ESTILO AQO: UNIDADE 200 150 50 10 10
FECHADURA PARA PORTA DE AGCO EM ROLO: UNIDADE 50 0 0 0 0
FERROLHO 4" UNIDADE 200 50 50 20 20
FILTRO ADICIONAL FS 220/290: PECA 10 0 0 20
FILTRO DE AR FS 220/290: PECA 10 0 20
FILTRO DE AR HD2 MS 066/650/660: PECA 100 0 100
FILTRO P/ BEBEDOURQO INDUSTRIAL: UNIDADE 100 200 100 20 20
F10 DE CORTE QUADRADO 3 0MM AMARELO: PECA 100 0 0 0 200
FIO DE CORTE QUADRADO 3,3MM PRETO: PECA 100 0 0 200
FIO DE CORTE REDONDO 3.0MM AMARELO: METRO 50 0 0 500
FITA AUTOFUSAO - 3M; UNIDADE 300 50 50 20 20
“ITA CREP 48X50: UNIDADE 500 200 200 50 50
FITA CREPE 18X45; UNIDADE 500 200 200 50 50
FITA CREPE 18X50: UNIDADE 500 200 200 50 50
FITA CREPE 24X50: UNIDADE 500 200 200 50 50
FITA DE SEGURANCA 200M LISTRADO PRETO E AMARELO: UNIDADE 200 100 50 20 20
FITA ISOLANTE PRETA 20 METROS: UNIDADE 1000 200 200 50 50
FITA VEDA ROSCA DE 12MM X 20MM: UNIDADE 1000 400 200 100 100
FLANGE 110: UNIDADE 30 20 6 2 2
FLANGE DE 25 UNIDADE 30 20 6 2 2
FLANGE DE 32: UNIDADE 30 20 6 2 )
FLANGE DE 40: UNIDADE 30 20 6 2 2
FLANGE DE 50 SOLDAVEL : UNIDADE 100 20 10 5 3
FLANGE DE 60 SOLDAVEL .- UNIDADE 80 10 10 10 10
FLANGE MS 066/650/660: PECA 10 0 0 0 20
FLOC PLUS2EM 1 ILT: UNIDADE 400 200 0 0 0
FOICE ROCADEIRA SEM CABO; UNIDADE 40 10 0 0 40
FORMAO COM 'CABO DE MADEIRA 1/2"; UNIDADE 50 10 10 6 6
FORMAO COM 'CABO DE MADEIRA 3/4"; UNIDADE 50 10 10 6 6
FORMAQ COM 'CABO DE MADEIRA 5/8"; UNIDADE 50 10 10 6 6
FORMAO COM 'CABO DE MADEIRA 7/8"; UNIDADE 50 10 10 6 6
FORRO PVC: METRO QU 8000 8000 2000 500 500
FURADEIRA 450W 110V: UNIDADE 2 1 ] 0 (1}

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA DEM

OIANESIA

DO PARA cUinANDO DA NOSSA GENTE.

FURADEIRA 65AW; UNIDADE 2 1 0 0 0
FURADEIRA DE BANCADA 750W/1HP; UNIDADE 2 0 0 0 0
FURADEIRA DE IMPACTO 1/2 POLEGADAS 750W 127V: UNIDADE 2 0 0 0 0
FURADEIRA DE IMPACTO 900W 220V: UNIDADE 2 0 0 0 0
rgl;&l;)‘ElRA DE IMPACTO, 710W, 220V, MANDRIL DE 1/2" UNIDADE 2 0 0 0 0
FURADEIRA PARA MOTOSERRA MS/066/650/660: ' PECA 4 Q 0 0 2
GAIOLA DE AGULHAS 10X14X13 FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
GAIOLA DE AGULHAS 10X16X13 MS 066/650/660: PECA 10 0 0 0 20
GAIOLA DE AGULHAS 12X17X13 MS 066/650/660: PECA 10 0 0 [t} 20
GANCHO OLHAL 10000KG; UNIDADE 15 0 0 (V] 5
GANCHO OLHAL 20000KG; UNIDADE 15 0 0 0 5
GANCHO OLHAL 3000KG, UNIDADE 20 0 0 (1] 10
GANCHO OLHAL 5000KG; UNIDADE 20 0 0 0 10
GANCHO OLHAL 7500KG; UNIDADE 20 0 0 0 10
GRAMPO DE APERTO RAPIDO 12 POL: UNIDADE 20 0 0 0 10
GRAMPO ELASTICO MS 066/650/660: PECA 10 0 0 0 20
GRAMPO TIPO C C/ROSCA GROSSA DE 10" ( SARGENTO ), UNIDADE 20 0 0 0 10
GRAMPO TIPO C C/ROSCA GROSSA DE 12" ( SARGENTO ); UNIDADE 20 0 0 0 10
GRAMPO TIPO C C/ROSCA GROSSA DE 4" ( SARGENTO ), UNIDADE 20 0 0 0 10
.GRAMPO TIPO C C/ROSCA GROSSA DE 6" ( SARGENTO ); UNIDADE 20 0 0 0 10
GRAMPO TIPO C C/ROSCA GROSSA DE 8" ( SARGENTO ); UNIDADE 20 0 0 0 10
HASTE ATERRAMENTO 5/8 2,44M, UNIDADE 100 40 20 10 10
IMPERMEABILIZANTE 18L; UNIDADE 200 50 50 10 10
INTERRUPITOR 4X2 2 TECLAS LINHA BRANCA; UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERRUPTOR 1 TECLA + TOMADA (S/FIACAO): UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERRUPTOR 2 TECLAS + TOMADA 2P+T (S/FIAGAO): UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERRUPTOR COMBINADO MS 066/650/660: PECA 50 0 0 0 100
INTERRUPTOR DIFERENCIAL RESIDUAL 4P - 40A - 300MA: UNIDADE 100 100 40 10 10
INTERRUPTOR SIMPLES, | TECLAS 4X2", COR BRANCA!: UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERRUPTOR SOBREPOR 1 TECLA + 1 TOMADA; UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERRUPTOR SOBREPOR 2 TECLA + 1 TOMADA; UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERRUPTOR SOBREPOR 2 TECLAS, UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERUPTOR SIMPLES | TECLA C/ ESPELHO: UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERUPTOR SIMPLES 2 TECLA C/ ESPELHO: UNIDADE 300 100 100 20 20
INTERUPTOR SIMPLES 3 TECLA C/ ESPELHO: UNIDADE 300 100 100 20 20
INVERSOR DE SOLDA RIV 120 A 220V MONOFASICO; UNIDADE 10 0 0 0 0
JANELA DE ALUMINIO IM X 1.2M: UNIDADE 100 50 50 10 10
JANELA DE ALUMINIO 1M X 1M: UNIDADE 100 50 50 10 10
JANELA EM ALUMINIO E VIDRO 200 X 100 CM; UNIDADE 100 50 50 10 10
JANELA EM ALUMINIO E VIDRO 200 X 120 CM; UNIDADE 100 50 50 10 10
JOELHO 45° PARA ESGOTO DN100: UNIDADE 100 30 30 10 10
JOELHO 45° SOLDAVEL LISO 20MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL LISO 25MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL LISO 40MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL LISO 50MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL LISO 60MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL ROSCADO 20MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL ROSCADO 25MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL ROSCADO 40MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL ROSCADO 50MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° SOLDAVEL ROSCADO 60MM AZUL: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° PVC MARROM SOLDAVEL DN 20MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° PVC MARROM SOLDAVEL DN 25MM,; UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° PVC MARROM SOLDAVEL DN 32MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° PVC MARROM SOLDAVEL DN 40MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° PVC MARROM SOLDAVEL DN 50MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 45° PVC MARROM SOLDAVEL DN 60MM, UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 90° SOLDAVEL COM ROSCA 20MM: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 90° SOLDAVEL COM ROSCA 25MM. UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO 90° ESGOTO DN 100MM; UNIDADE 60 20 20 10 10

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

F EITURA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA NESI A
CNPJ: 83.211.433/0001-13
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO °° ’ CUIDANDO DA NOSSA GENTE.
JOELHO 90° ESGOTO DN 150MM; UNIDADE 40 20 20 6 6
JOELHO 90° ESGOTO DN 200MM; UNIDADE 40 20 20 6 6
JOELHO 90° ESGOTO DN 40MM; UNIDADE 100 40 40 6 6
JOELHO 20° ESGOTO DN 50MM; UNIDADE 100 50 50 6 [
JOELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 32MM; UNIDADE 100 50 50 6 6
JOELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 40MM; UNIDADE 100 50 50 6 6
JOELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 50MM; UNIDADE 100 50 50 6 6
JOELHO 90° PVC MARROM SOLDAVEL DN 60MM:; UNIDADE 100 50 50 6 6
JOELHO DE 50MM SOLDAVEL: UNIDADE 100 50 30 10 10
JOELHO LISO 100MM P/ ESGOTO: UNIDADE 100 30 30 10 10
JOELHO LISO 25MM P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 200 100 60 20 20
JOELHO LISO 50MM P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 200 100 60 20 20
JOELHO LI1SO 50MM PARA ESGOTO: UNIDADE 100 50 50 20 20
JOELHO REDUCAO 90° SOLDAVEL 25MM X 20MM: UNIDADE 150 50 50 20 20
JOELHO REDUCAQ 90° SOLDAVEL 50MM X 40MM: UNIDADE 150 50 50 20 20
JOELHO REDUCAO 90° SOLDAVEL 60MM X 50MM: UNIDADE 60 20 20 10 10
JOGO DE CHAVE ALLEN 0,7-10MM 30PCS: JOGO 6 2 (1] 0 (4]
JOGO DE CHAVE BIELA L 12PCS 8-19MM: JOGO 6 0 0 0 0
JOGO DE CHAVE FENDA: JOGO 6 [} 0 0 0
OGO DE CHAVE PHILIPS: JOGO 6 0 0 0 0
JOGO DE CHAVES COMBINADO 6-32MM 24PCS: JOGO 6 ] 1] o 2
JOGO DE CHAVES TORX LONGA T10-T50 9 PCS: JOGO 6 0 0 Q0 0
JOGO DE FLANGEADOR E CORTA TUBOS 10GO 6 2 (1] 0 0
e s e | o : o o
JOGO DE JUNTA DE VEDACAO FS 220/290- 1OGO 50 0 0 0 150
JOGO DE JUNTA DE VEDACAO MS 066/650/660: JOGO 50 0 0 0 100
JOGO DE PECAS DO CARBURADOR FS 220/290: JOGO 50 4] 0 0 150
JOGO DE PECAS DO CARBURADOR MS 066/650/660: JOGO 50 0 0 (i} 100
JOGO DE PORTAL PARA PORTAS DIVERSAS: UNIDADE 250 150 80 30 30
JOGO DE PROTECA() 420 MM FS 220/290: PECA 50 0 0 0 150
JOGO DE ROLETE ANULAR 3/8 7D MS 066/650/660: JOGO 50 0 0 0 100
JOGO DE ROLETE ANULAR 3/8 8D MS 066/650/660: JOGO 50 0 1] 0 100
JOGO DE SOQUETE MULTI-LOCK 22 PCS: UNIDADE 6 0 0 0 ]
.Fl’(gg(;gE SOQUETES 1/4", 3/8" E 172" SEXTAVADOS COM 172 UNIDADE 6 0 0 0 0
JOGO DE SOQUETES ESTRIADOS 1/2" 23 PECAS: UNIDADE 6 0 0 0 0
JOGO DE SOQUETES ESTRIADOS 3/4" 15 PECAS; UNIDADE 6 0 0 0 0
JUNGAO SIMPLES 100 X 100MM; UNIDADE 20 10 10 6 6
JUNGAO SIMPLES 100 X 40MM, UNIDADE 20 10 10 6 6
.JUNCF\O SIMPLES 100 X 50MM; UNIDADE 20 10 10 6 6
JUNGAO SIMPLES 40 X 40MM; UNIDADE 100 50 50 10 10
JUNCAO SIMPLES 50 X S0MM; UNIDADE 100 50 50 10 10
JUNTA DE VEDACAO DO SILENCIADOR FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
JUNTA DE VEDACAO DO SILENCIADOR MS 066/650/660: PECA 10 ] 0 0 20
JUNTA DE VEDACAOQ F§ 220/290; PECA 10 0 (i} 0 20
JUNTA DE VEDACAO MS 066/650/660: PECA 10 0 Q0 0 20
JUNTA DO CILINDRO FS 220/290: PECA 10 0 0 0 30
JUNTA DO CILINDRO MS 066/650/660: PECA 10 0 0 0 20
KIT MICTORIO ACESSORIO: UNIDADE 50 10 10 6 6
KIT REPARO UNIVERSAL P/CAIXA ACOPLADA; UNIDADE 50 20 20 4 4
LAJOTA CERAMICA TIPO A: METRO QU 2000 2000 1000 200 200
LAMBRI OND. 0.95 MM GA 2000 X 1060 MM; UNIDADE 500 300 200 100 100
LAMINA DE 3 FACAS 0 300MM FS 220/290; UNIDADE 50 0 [i] 0 100
LAMPADA FLOURESCENTE TUBULAR 40W: UNIDADE 400 200 100 50 50
LAMPADA FLUORESCENTE 45W 127V: UNIDADE 1000 1000 400 100 100
LAMPADA FLUORESCENTE 20W 127V UNIDADE 1000 1500 800 150 150
LAMPADA FLUORESCENTE 25W 127V: UNIDADE 1000 1500 800 150 150
LAMPADA FLUORESCENTE 40W 127V: UNIDADE 1000 1000 400 100 100
LAMPADA FLUORESCENTE TUBULAR 20W: UNIDADE 300 100 100 0 0
LAMPADA LED 48W E27 BIVOLT; UNIDADE 400 200 200 100 100
LAMPADA LED TUBULAR 120CM 18W; UNIDADE 200 100 100 50 50

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

PREFEITURA

GO

DEM

IANESIA

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO Do CUDANDODA NGSSA GENTE
LAMPADA METALICA DE 150WTS.: UNIDADE 2000 0 0 0 0
LAMPADA METALICA DE 250WTS: UNIDADE 4000 0 0 0 0
LAMPADA METALICA DE 400WTS: UNIDADE 2000 0 0 0 0
LAMPADA METALICA DE TOWTS.: UNIDADE 4000 0 V] 0 0
LAMPADA VAPOR SODIO 150W E-40, UNIDADE 1000 0 0 0 0
LAPIS CARPINTEIRO; UNIDADE 50 50 0 0 0
kt}?ﬁ;\sgg?ﬂﬁ‘ PRESSAO 1800 W COM MANGUEIRA UNIDADE 4 0 0 o 0
LAVATORIO PARA COLUNA PORCELANA BRANCA: UNIDADE 40 20 20 10 10
LAVATORIO SUSPENSO PLASTICO: UNIDADE 100 200 20 6 6
LAVATORIO SUSPENSO PORCELANA BRANCA: UNIDADE 20 20 10 6 6
LIMA CHATA COM CABO 6"P: UNIDADE 300 100 0 0 500
LIMA CHATA; UNIDADE 300 100 0 0 1000
LIMA TRIANCULAR P/SERROTE; UNIDADE 10 5 0 (1] 0
LIMATAO FINO 4,0X200 MS 170/180: PECA 500 i} 0 [i] 300
LIMATAQ GROSSO 5,5X200 MS 066/650/680/460/380: PECA 300 0 0 ] 200
LIMATAO MEDIO 5.2X200 MS 066/650/660/380/460: UNIDADE 500 0 0 ] 300
LIXA P/ MADEIRA N°120: UNIDADE 500 200 50 50 50
LIXA P/ MADEIRA N"220: UNIDADE 500 200 50 50 50
LIXA PARA FERRO N° 100; UNIDADE 500 200 50 50 50
AIXA PARA FERRO N° 120; UNIDADE 500 200 50 50 50
LIXA PARA FERRO N 36, UNIDADE 500 200 50 50 50
LIXA PARA FERRO N° 80, UNIDADE 500 200 50 50 50
LIXA PARA MADEIRA/MASSA N° 100; UNIDADE 500 200 50 50 50
LIXA PARA MADEIRA/MASSA N° 80; UNIDADE 500 200 50 50 50
LIXADEIRA 2200 W 220V UNIDADE 2 0 0 0 0
LONA PRETO 4M 150 MICROS; METRO 200 50 50 0 50
LONA PRETO &M 150 MICROS; METRO 200 50 50 0 50
LUMINARIA DE EMERGENCIA 30 LEDS BIVOLT: UNIDADE 20 20 20 (1] 0
;g&:ﬂ:éolé}kALARA LIGACAO DE POCO ARTESIANO DN UNIDADE 100 50 50 0 0
;S&;ﬁgﬁ%mm LIGACAQ DE POCO ARTESIANO DN UNIDADE 100 50 50 0 0
?y&’:ﬂ;ﬁék{l’m}\‘&ﬁ L!GACAO DE POCO ARTESIANO DN UNIDADE 100 50 50 0 0
LUVA DE ALTA TENSAO IKV: PAR 5 0 0 0 0
LUVA DE COURO: PAR 150 ] 0 0 250
LUVA DE LATEX NATURAL, PARA PEDREIRO: PAR 200 0 0 4] 0
LUVA DE PANO PAR 300 0 0 0 500
lfli:l;'?l{)gel;zt LONGO, NA COR VERDE COM SUPORTE PAR 200 0 0 0 400
LUVA DE RASPA PUNHO 20CM REFORCO: PAR 200 0 0 0 200
qLUVA EM ACO CARBONO 1": UNIDADE 50 20 20 0 20
LUVA EM ACO CARBONO 1/2"; UNIDADE 50 20 20 0 20
LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1"; UNIDADE 100 50 350 20 20
LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1.1/4"; UNIDADE 100 50 50 20 20
LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 1/2; UNIDADE 100 50 50 20 20
LUVA EM PVC ELETRODUTO ROSCAVEL 3/4"; UNIDADE 100 50 50 20 20
LUVA ESGOTO DN 100MM, UNIDADE 100 0 30 20 20
LUVA ESGOTO DN 40MM.: UNIDADE 80 10 10 10 10
LUVA ESGOTO DN 50MM; UNIDADE 200 50 30 20 20
LUVA ESGOTO DN 60MM.: UNIDADE 80 10 10 10 10
LUVA ESGOTO DN 75MM; UNIDADE 100 30 30 20 20
LUVA FEMEA 1" GALVONIZADA; UNIDADE 100 30 20 10 10
LUVA FEMEA 1.1/2" GALVONIZADA UNIDADE 100 30 20 10 10
LUVA FEMEA 172" GALVONIZADA; UNIDADE 100 30 20 10 10
LUVA FEMEA 3/4" GALVONIZADA; UNIDADE 100 30 20 10 10
LUVA FS 220/290: PECA 50 0 0 0 100
LUVA ISOLANTE IKV; UNIDADE 5 0 0 0 Qa
LUVA LATEX FORRADA G, UNIDADE 150 100 150 30 30
LUVA LATEX FORRADA M, UNIDADE 150 100 150 30 30
LUVA LATEX FORRADA P, UNIDADE 150 100 150 0 a0
LUVA MALHA LISA PIGMENTADA 3FI0S PRETA: PAR 500 100 100 0 1000
LUVA MS 066/650/660: PECA 50 ] 0 [i] 50

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

LUVA P/SOLDADOR, UNIDADE 40 0 0 0 4
LUVA SIMPLES PARA ESGOTO DN150: UNIDADE 50 20 20 5 5
LUVA SIMPLES PARA ESGOTO DN200: UNIDADE 50 20 20 5 5
LUVA SIMPLES PARA ESGOTO DN40: UNIDADE 100 100 100 50 20
LUVA SOLDAVEL 20MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL 25MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL 40MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL 50MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL 60MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 20MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 25MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 40MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 50MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 60MM: UNIDADE 150 100 100 20 20
MACACO HIDRAULICO 10 TONELADA: UNIDADE 4 0 0 0 2
MACACO HIDRAULICO 12 TONELADA: UNIDADE 4 0 0 0 2
MACACO HIDRAULICO 15 TONELADA: UNIDADE 4 0 0 0 2
MACACO HIDRAULICO 20 TONELADA: UNIDADE 4 0 0 Q 2
MACACO HIDRAULICO 4 TONELADA: UNIDADE 5 0 0 Q 2
MACACO HIDRAULICO 8 TONELADA: UNIDADE 4 0 0 0 2
MACACO HIDRAULICO DE 30 TONELADA, UNIDADE 4 0 0 ] 2
%:ﬁsﬁ%i{DRAULiCO P/CAIXA DE TRANSMISSAO 1 UNIDADE 2 0 0 0 0
MACHADO 3.5 CABO DE MADEIRA 90CM: UNIDADE 10 0 0 0 5
MALHA DE FERROS 4.2 10X10 6M X 2,45%: UNIDADE 200 0 0 0 0
MALHA DE FERROS 4.2 15X15 6M X 2,45*: UNIDADE 300 0 0 0 0
MANGUEIRA BRANCA TRANSPARENTE 1" ROLO DE 60 MT: ROLO 50 30 10 0 30
MANGUEIRA DE IMPULSO MS 066/650/660: PECA 50 0 ] 0 150
MANGUEIRA FLEXIVEL HIDRAULICA PVC | 3/8™ METRO 100 0 0 0 50
MANGUEIRA FLEXIVEL HIDRAULICA PVC 1/4": METRO 100 0 0 0 50
MANGUEIRA FLEXIVEL HIDRAULICA PVC 5/8": METRO 100 0 0 0 50
MANGUEIRA FLEXIVEL HIDRAULICA PVC 7/8" METRO 100 0 0 0 50
MANGUEIRA FS 220/290: PECA 50 0 0 0 150
MANGUEIRA HID R2AT 3/8: METRO 100 0 0 0 50
MANGUEIRA HID R2AT 5/8: METRO 100 0 0 0 50
MANGUEIRA MS 066/650/660: PECA 50 0 0 0 150
MANIPULO DE ARRANQUE DE POLIETI MS 066/650/660: PECA 50 Q 0 0 150
MANIPULO DE POLIETILENO FS 220/290: PECA 5 0 0 0 15
MAQUINA DE SOLDA LHN200I PLUS 180A TIG E ELET ; UNIDADE 2 0 0 0 0
. NMlgggg\kngégSOLDA MIG SEM GAS 120A MIG-130 UNIDADE 4 0 0 0 0
T(]QSPINA DE SOLDA MIG/MAG COM CABECOTE EXTERNO UNIDADE 1 0 0 0 0
MAQUINA INVERSORA DE SOLDA 250A BIVOLT: UNIDADE 4 0 0 0 0
MAQUINA INVERSORA DE SOLDA BIVOLT 160A: UNIDADE 1 0 0 0 0
MARETA 10KG; UNIDADE 10 0 0 0 10
MARETA 5 KG; UNIDADE 20 0 0 0 5
MARETA DE 1IKG, UNIDADE 20 0 0 0 5
MARETA DE 3KG; UNIDADE 20 0 0 0 5
MARRETA COM CABOQ 2KG: UNIDADE 15 0 0 0 5
MARRETA COM CABO 5KG: UNIDADE 15 0 0 0 5
MARTELO 25MM COM CABO MADEIRA; UNIDADE 25 5 4 4 4
MARTELO 27MM COM CABO MADEIRA;, UNIDADE 25 5 4 4 4
MARTELO 29MM COM CABO MADEIRA, UNIDADE 25 5 4 4 4
MASCARA DE PROTECAO P/POEIRA; UNIDADE 200 100 0 0 200
MASCARA FACIAL PARA DOIS CARTUCHO.: UNIDADE 80 0 20 0 20
MASCARA FACIAL PARA UM CARTUCHO: UNIDADE 50 10 10 0 50
MASCARA PROTETORA PARA SOLDA ELETRICA: UNIDADE 10 0 0 0 0
MASSA ACRILICA 20 KG: UNIDADE 800 500 300 50 50
MASSA PLASTICA, QUILO 150 50 0 0 0
MASSA PVA 20KG:; UNIDADE 800 500 300 50 50
MEIA LUA DE ACO PARA TESOURA COM FUROS @ 1/2"; UNIDADE 200 0 0 0 0

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

?lEFEIiUIA DEM I

DO PARA CuIDANDO DA NOSSA GENTE.

MEMBRANA DA BOMBA FS 220/290: PECA 100 0 0 0 100
MEMBRANA DA BOMBA MS 066/650/660: PECA 50 0 0 0 150
MEMBRANA DE REGULAGEM FS 220/290: PECA 100 0 0 0 100
MEMBRANA DE REGULAGEM MS 066/650/660: PECA 10 0 0 0 20
METALON 15X15 BARRA DE 6 METROS: UNIDADE 200 50 20 0 0

METALON 20X20 BARRA DE 6 METROS: UNIDADE 200 50 20 0 0

METALON 25MM X 25MM 0,95MM GA 6000MM; UNIDADE 200 50 20 0 0

METALON 30MM X 20MM 0,95MM GA 6000MM; UNIDADE 200 50 20 0 0

METALON 30MM X 30MM 0,95MM GA 6000MM; UNIDADE 200 50 20 0 0

METALON SOMM X 30MM 0,95MM GA 6000MM; UNIDADE 200 50 20 i 0

MICTORIO COLETIVO EM AGO INOX 100CM: UNIDADE 15 15 10 4 4

MICTORIO COLETIVO EM ACO INOX 200CM: UNIDADE 5 5 2 2 2

MODULO DE IGNICAO FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
MODULO DE IGNIGAO MS 066/650/660: PEGA 10 0 0 0 20
MOLA DA PARTIDA MS 066/650/660: PECA 50 0 0 0 150
MOLA DE CONTATO MS 066/650/660: PECA 10 0 0 0 20
MOLA DE RECUOQ FS160/220/280/FR220: PECA 50 0 0 i 150
MOLA DE RECUO MS 066/660/650: PECA 50 0 0 0 150
MOLA DE TRAGAO FS 220/290: PECA 10 0 0 0 20
MOLA DE TRAGAO MS 066/650/660: PEGA 10 0 0 0 20
MOLA MS 660/650: PECA 10 0 0 0 20
MORSA TORNO DE BANCADA N° 12; UNIDADE 6 0 0 0 0

MORSA TORNO DE BANCADA N° 8, UNIDADE 6 0 0 0 0

MOTOBOMBA A GASOL. 1X1/2 CENTRO 2,5HP: UNIDADE 6 0 0 0 A

MOTOSSERRA 651, 63CM/25", 36 RM: UNIDADE 6 0 0 0 4

MOTOSSERRA 661, 63CM/25", 36 RM: UNIDADE 6 0 0 0 4

NIPEL ROSCAVEL 1/2%, UNIDADE 150 50 50 10 10
NIPEL ROSCAVEL 20MM: UNIDADE 150 50 50 10 10
NIPEL ROSCAVEL 25MM: UNIDADE 150 30 50 10 10
NIPEL ROSCAVEL 3/4"; UNIDADE 150 50 50 10 10
NIVEL BOLHA EM ALUMINIO 30CM: UNIDADE 10 5 0 0 0

NIVEL DE FIBRA REFORCADO DE 30CM; UNIDADE 10 5 i 0 0

NIVEL DE MAO TORPEDO 228MM/9POL: UNIDADE 10 5 0 0 0

OCULO DE PROTECAQ INCOLOR; UNIDADE 100 50 0 0 200
OCULOS DE SEGURANGA CINZA: UNIDADE 100 50 0 0 200
OCULOS INCOLOR ANTI EMBACANTE: UNIDADE 100 50 0 0 200
PA DE BICO C/CABO C/CABO ESTREITA: UNIDADE 100 20 10 4 120
PA DE BICO COM CABO DE MADEIRA 71CM: UNIDADE 100 20 10 4 120
PA QUADRADA C/CABO 7TICM: UNIDADE 100 20 10 4 120
PAQUIMETRO UNIVERSAL: UNIDADE 4 2 0 0 0

PARAFUSADEIRA ELETRICA RECARREGAVEL 3.6 BIVOLT: UNIDADE 6 0 0 0 0

PARAFUSO 1/2X1.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X1.1/2.; UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFLISO 1/2X2.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X3.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X3.1/2- UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X4 UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X4.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X5.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X5.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X6.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/2X6.1/2. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/4X1.: UNIDADE 1200 100 100 i 500
PARAFUSO 1/4X1.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/4X2 UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/4X2.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 1/4X3.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 10X30.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 10X40.; UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 10X50.: UNIDADE 1200 100 100 0 500

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAQ

FEITURA DEW

GOIANESIA

DO PARA cuimanoo pa nOSsA GENTE.

PARAFUSO 10X60.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 10X70.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 10X80.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 10X90.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 12X140.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 12X150.: ) UNIDADE 1200 100 100 Q 500
PARAFUSO 12X40.. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 12X50.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 12X60.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 12X70.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 12X80.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 12X90.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X1 . UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X2 - UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X2.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X3.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X3.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X4.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X4.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
ARAFUSO 3/4X5.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/4X5.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/8X1 . UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/8X2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/8X2 1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/8X3.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/8X4.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/8X5.. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 3/X1.172. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X1.. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X1.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X2.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X3.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X3.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 a 500
PARAFUSO 5/16X4.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X4.1/2. UNIDADE 1200 100 100 4] 500
PARAFUSO 5/16X5.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 5/16X5.1/2.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 6X100.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
.]’ARAFUSO 6X20.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 6X30.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 6X40.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 6X50.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 6X60. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 6X70.: UNIDADE 1200 100 100 ] 500
PARAFUSO 6X80.; UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 6X90.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X100.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X120.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X140.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X150.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X20. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X30. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X40.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X50.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X60.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X70.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X80.: UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO 8X90. UNIDADE 1200 100 100 0 500
PARAFUSO ACO MA 8.8 10X100: UNIDADE 2000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO MA 8.8 12X120: UNIDADE 2000 200 0 0 200

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAQ

PREFEITURA DEMN

OIANESIA

DO PARA cuinANDO DA NOSSA GENTE.

PARAFUSO ACO MA 8.8 14X50: UNIDADE 1000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO MA 8.8 14X60: UNIDADE 1000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO MA 8.8 14X70: UNIDADE 1000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO MA 8.8 14X90: UNIDADE 1000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO UNC 1X4.1/2: UNIDADE 2000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO UNC 1X5.1/2: UNIDADE 2000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO UNC 1X5: UNIDADE 2000 200 0 0 200
PARAFUSO ACO UNC 1X7.1/2: UNIDADE 2000 200 0 0 200

| PARAFUSO ACO UNC 7/8X10: UNIDADE 2000 200 0 0 200
PARAFUSO C/BUCHA P/ VASO SANITARIO: UNIDADE 300 200 100 10 10

| PARAFUSO CILINDRICO COM FENDA MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO CILINDRICO MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO COM COLAR M8 MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO COMBINADO MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO CROMADO PARA FIXACAO 2 12" X 1/4"; UNIDADE 200 80 80 20 20
PARAFUSO DE ACO IS-M5X 18 MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO DE FECHAMENTO FS 220/290: UNIDADE 40 0 0 0 160
PARAFUSO DE REG. DA MARCHA LENTA MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO DE REGULAGEM FS§ 220/290: UNIDADE 40 0 0 0 160
PARAFUSO 1S M4 X25-8 8 FS 220/290: UNIDADE 40 0 0 0 160
PARAFUSO 1S M4X25-8 8 MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 i 0 100
PARAFUSO 1S-D5X24 MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO IS-M5X65 FS 220/290: UNIDADE 40 0 0 0 160
PARAFUSO IS-P6X21,5 MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
D ossn 1916 X COMPORCRE | ot | w0 o o o o
PARAFUSO SEXTAVADO M5X12 MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/2X100: UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/2X90, UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X100; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X40; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X50; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X60; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 1/4X70; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 3/16X60; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 3/8X100; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA SOBERBA 3/8X90; UNIDADE 800 200 80 S0 50
PARAFUSO TENSOR MS 066/650/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PARAFUSO TIPO FRANGE 3/8" X 6”; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO TIPO FRANGE 5/16" X 4"; UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO TIPO FRANCE 5/16" X 8™ UNIDADE 800 200 80 50 50
PARAFUSO TORX 5X25 MS 066/650/660; UNIDADE 300 0 (1] 0 300
PARAFUSOS TIPO FRANCES 3/8" X 3.1/2"; UNIDADE 800 200 80 50 s0
PARARUSO ACO MA 8.8 12X100: UNIDADE 2000 200 0 0 200
PE DE CABRA 60CM; UNIDADE 10 0 0 0 10
PEDRA GRAO 120/320 AFIAR/AMOLAR: UNIDADE 20 0 0 0 0

| PENEIRA ARO DE MADEIRA $5CM: PAR 20 4 2 2 2
PERFIL ENRIJECIDO 2": UNIDADE 40 0 0 0 0
PERFIL PVC 6M: METRO 500 200 200 10 10
PIA AMERICANA EM ACO INOX DUPLA 200CM X 56CM: UNIDADE 10 10 10 5 5
PIA AMERICANA EM ACO INOX SIMPLES 120CM X 56CM: UNIDADE 10 10 10 5 b-]
PIA DE FIBRA 1,20M: UNIDADE 40 20 20 5 5
PICARETA ALVIAO C/CABO 90CM 4LB: UNIDADE 10 5 0 0 10
PICARETA ESTREITA 4LB C/CABO 90CM: UNIDADE 10 5 0 0 10
PINCEL DE 3" UNIDADE 50 50 30 10 10
PINCEL DE 4": UNIDADE 50 50 30 10 10
PINCEL DE 3% UNIDADE 50 50 30 10 10
PINCEL N° 1"; UNIDADE 100 100 60 20 20
PINCEL N° 2"; UNIDADE 100 160 60 20 20
PINCEL N° 2.1/12"; UNIDADE 100 100 60 20 20
PINCEL N° 3/4", UNIDADE 100 100 60 20 20

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

REFEITU

GOIANESIA

CUIDANDO DA NOS5A GENTE

PINCEL P/ PINTURA 1.1/2: UNIDADE 100 100 60 20 20
PINCEL P/ PINTURA 1/2: UNIDADE 100 100 60 20 20
PISTAO 0 38MM FS§ 220/290,: UNIDADE 10 0 0 0 15
PISTAO @ 52 MM MS 650 UNIDADE 100 0 0 0 100
PISTAO @ S4MM MS 066/660: UNIDADE 100 0 0 0 100
PLACA CEGA 4X2: UNIDADE 200 100 100 10 10
PLUG DN 100MM; UNIDADE 50 50 50 20 20
PLUG DN 40MM; UNIDADE 50 50 50 20 20
PLUG DN 50MM; UNIDADE 50 50 50 20 20
PLUG DN 75MM; UNIDADE 50 50 50 20 20
PLUG ROSCAVEL 1127 UNIDADE 50 50 50 20 20
PLUG ROSCAVEL 20MM: UNIDADE 50 50 50 20 20
PLUG ROSCAVEL 25MM: UNIDADE 50 50 50 20 20
PLUG ROSCAVEL 3/4"; UNIDADE 50 50 50 20 20
PNEU /PCARRINHO DE MAO 3. 25 X 8; UNIDADE 80 20 0 0 100
PNEU COMPLETO PARA CARRINHO DE MAO 3.25 X 8.. UNIDADE 100 20 20 0 50
PNEU PARA CARRO DE MAO 3,5" X 8" UNIDADE 80 20 0 0 100
PODADOR DE GALHOS 2T 33CC 13HP: UNIDADE 5 0 0 0 10
POLIA FS 220/290: PECA 10 0 0 0 30
POLIA MS 066/650/660: UNIDADE 50 0 0 0 50
PORCA DE SEGURANGA COM COLAR MS 066/650/660: PECA 150 0 0 0 150
PORCA GALVANIZADA 1" UNIDADE 1000 50 50 50 50
PORCA GALVANIZADA 10MM.: UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVANIZADA 12MM.: UNIDADE 6000 . 1000 1000 0 1000
PORCA GALVANIZADA 14MM.: UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVANIZADA 3/4" UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVANIZADA 7/8" - UNIDADE 700 100 100 0 100
PORCA GALVANIZADA 8MM.: UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVONIZADA 1/2".: UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVONIZADA 172", UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA GALVONIZADA 1/4".: UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVONIZADA 3/8": UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVONIZADA 3/8", UNIDADE 1500 500 ] 0 1000
PORCA GALVONIZADA 5/16".: UNIDADE 6000 1000 1000 0 1000
PORCA GALVONIZADA 5/16"; UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA GALVONIZADA 5/87; UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA GALVONIZADA 7/8", UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA ROSCA GROSSA 55°, 3/8": UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA ROSCA GROSSA 55°, 5/16": UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA ROSCA GROSSA 55°1/4™: UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA SEXTAVADA M8 MS 066/650/660: PECA 150 0 0 0 150
PORCA SX UNC 1/4 CHV 7/16: UNIDADE 1500 500 ] 0 1000
PORCA SX UNC 3/8 CHV %/16: UNIDADE 1500 500 0 0 1000
PORCA TENSORA MS 066/650/660: PECA 150 0 0 0 150
PORTA 80X1,60M: UNIDADE 60 60 60 10 10
PORTA 80X2,10M: UNIDADE 200 150 100 20 20
PORTA DE 100X210 P/ BANHEIRO CADEIRANTE: UNIDADE 30 20 20 5 5
PORTA DE 60X210 P/ BANHEIRO: UNIDADE 100 80 80 20 20
PORTA ELETRODO: UNIDADE ] 0 Q 0 0
PRATO DE PRESSAO FS 220/290: PECA 10 0 30
PRATO GIRATORIO PARA ROCADEIRA F5 220/290: PECA 10 0 (1] 0 30
PRE-FILTRO MS 066/650/660: UNIDADE 40 0 0 0 40
PREGO 10 X 10, QUILO 200 100 50 20 20
PREGO 12 X 12, QUILO 200 100 50 20 20
PREGO 13X 18; QUILO 200 100 50 20 20
PREGO 15 X 15; QUILO 200 100 50 20 20
PREGO 16 X 21; QUILO 200 100 50 20 20
PREGO 16 X 27, QUILO 200 100 50 20 20
PREGO 17X24: QUILO 300 150 100 50 50
PREGO 17X27: QUILO 300 150 100 50 50
PREGO 18 X 24, QUILO 300 150 100 50 50

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO

PREFEITURA DEN

GOIANESIA

CUIDANDO DA NOSS5A GENTE.

PREGO 18 X 27; QUILO 300 150 100 50 50
PREGO 19 X 36; QUILO 300 150 100 50 50
PREGO 22 X 42; QUILO 200 0 0 0 100
PREGO 23 X 54, ) QUILO ) 200 0 0 0 100
PREGO 24 X 42; QUILO 200 0 0 0 100
PREGO 24 X 60; QUILO 200 0 0 0 100
PREGO 26 X 72; QUILO 1000 0 0 0 200
PREGO 26 X 78; QUILO 1000 0 0 0 200
PREGO TELHEIRO 18 X 30; QUILO 250 100 50 20 20
PREGO TELHEIRO 18 X 36, QUILO 250 100 50 20 20
PRISMA DESLIZANTE MS 066/650/660; UNIDADE 40 0 0 0 40
PROTECAQ DA MAQ MS 066/650/660- PECA 20 0 0 0 20
PROTECAO UNIVERSAL LAMINA ROC 220: UNIDADE 10 0 0 0 30
PROTETOR OURICULAR DE INSERCAO: UNIDADE 300 100 0 0 300
PRUMO DE CENTRO 750G; UNIDADE 6 0 0 0 0
PURIFICADOR DE AGUA PARA TORNEIRA DE PIA: UNIDADE 100 100 100 10 10
QUADRO DISTRIBUIGAO 04 DISJUNTORES; UNIDADE 40 20 10 10 10
QUADRO DISTRIBUICAQ 08 DISJUNTORES; UNIDADE 40 20 5 5 5
QUADRO DISTRIBUICAO 12 DISJTUNTORES; UNIDADE 40 20 5 5 5
FJUADRO DISTRIBUICAO 24 DISJUNTORES; UNIDADE 40 20 5 5 5
QUADRO DISTRIBUIGAO 36 DISTUNTORES TRIFASICO 300A; UNIDADE 4 2 2 0 0
QUADRO DO PUNHO MS 066/650/660: PECA 20 0 0 0 20
RALO COM SAIDA ARTICULADA DN 100X40MM,; UNIDADE 100 100 80 10 10
RALO QUADRADO DN 100X53X40MM; UNIDADE 100 100 80 10 10
REATOR 150W VAPOR METALICO.: UNIDADE 3000 0 0 0 0
REATOR 150W VAPOR SODIO.: UNIDADE 1000 0 0 0 0
REATOR 250W VAPOR METALICO.: UNIDADE 4000 0 0 0 0
REATOR 250W VAPOR SODIO.: UNIDADE 1000 0 Q 0 0
REATOR 400W VAPOR METALICO.: UNIDADE 2000 0 0 0 o
REATOR 400W VAPOR SODIO.: UNIDADE 1000 0 0 0 0
REATOR 70W VAPOR METALICO.: UNIDADE 4000 0 0 0 0
REATOR 70W VAPOR SODIO.: UNIDADE 1000 0 0 0 0
REATOR PARA LAMPADA TUBULAR 1/40: UNIDADE 150 100 100 20 20
REATOR PARA LAMPADA TUBULAR 2/40: UNIDADE 150 100 100 20 20
REBITADOR MANUAL PROFISSIONAL; UNIDADE 5 0 0 1] 0
REBITE 3,0 X 9,0 MM, UNIDADE 5000 2000 0 0 0
REBITE 4,8 X 10,0 MM; UNIDADE 5000 2000 0 0 0
REBITE 6 X 20,0 MM; UNIDADE 5000 2000 0 0 0
REBITE 6,5 X 20,0 MM; UNIDADE 5000 2000 0 0 0
‘ZRE,\EE;EJDF FERRO ZINCADO N° 8 COMPRIMENTO 6,10 MM © UNIDADE 5000 2000 0 0 0
};F{qBSCEOI?];: ';(ﬂ;’g)h.:\i\l‘.:ERTO CORPO DE ALUMINIO E MANDRIL CAIXA 5000 2000 0 0 0
I:EABXICE(\)PgI;‘('I;ISPﬁh?BERFO CORPO DE ALUMINIO E MANDRIL CAIXA 5000 2000 0 0 0
REDUCAQ DE 100X75 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REDUGAO DE 25X20 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REDUGAO DE 40X20 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REDUGAO DE 40X25 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REDUGAO DE 50X20 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REDUCAO DE 50X25 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REDUGAO DE 50X40 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REDUGAO DE 75X50 P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 80 60 60 20 20
REFIL. PARA MASCARA FACIAL UNIDADE 150 50 100 0 100
gFAP?L PARA PURIFICADOR DE AGUA PARA TORNEIRA DE UNIDADE 200 100 100 20 2
REFLETOR P/ALAMPADA 250V; UNIDADE 150 50 20 20 20
REGISTRO 110 DN: UNIDADE 20 0 0 0 0
REGISTRO BOLA 20MM P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 100 50 20 10 10
REGISTRO BOLA 25MM P/ AGUA POTAVEL: UNIDADE 100 50 20 10 10
REGISTRO BOLA P/ CAIXA D'AGUA 40MM: UNIDADE 100 50 20 10 10
REGISTRO BOLA P/ CAIXA D'AGUA 50MM: UNIDADE 100 50 20 10 10
REGISTRO DE GAVETA 1", UNIDADE 60 20 10 10 10

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAQ

EFEITURA DEMS

e

NESIA

CUIDANDO DA NOSSA GENTE.

REGISTRO DE GAVETA 1.1/2"; UNIDADE 60 20 10 10 10
REGISTRO DE GAVETA 1.14", UNIDADE 60 20 10 10 10
REGISTRO DE GAVETA 2"; UNIDADE 30 10 10 10 10
REGISTRO DE GAVETA 3/4"; UNIDADE 60 20 10 10 10
REGISTRO DE GAVETA DE 25MM: UNIDADE 60 20 10 10 10
REGISTRO DE GAVETA DE 50MM: UNIDADE 60 20 10 10 10
REGISTRO DE PRESSAO COM CANOPLA DE 25MM; UNIDADE 100 50 30 10 10
REGISTRO DE PRESSAO COM CANOPLA DE 32MM; UNIDADE 100 50 30 10 10
REGISTRO DE PRESSAO COM CANOPLA DE 50MM; UNIDADE 100 50 30 10 10
REGISTRO PARA CHUVEIRO PVC 20MM: UNIDADE 100 50 30 10 10
REGISTRO PARA CHUVEIRO PVC 25MM: UNIDADE 100 50 30 10 10
REGUA DE ALUMINIO P/ PEDREIRO 2 M; UNIDADE 6 0 0 0 0
REGUA DE ALUMINIO P/ PEDREIRO 3 M; UNIDADE 6 0 0 0 0
REJUNTE CERAMICO CORES DIVERSOS: UNIDADE 2000 500 500 100 100
RELE FOTO ELETRICO EXTERNO BIVOLT UNIDADE 2000 0 0 0 0
RELE PROTETOR TERMICO 100A.: UNIDADE 50 10 10 10 10
RELE PROTETOR TERMICO 25A. ; UNIDADE 30 10 10 10 10
RELE PROTETOR TERMICO S0A UNIDADE 50 10 10 10 10
RESPIRO DO TANQUE MS 066/650/660: UNIDADE 10 0 0 [} 30
ETENTOR 12X20X3 MS 066/650/660; PECA 100 0 0 0 100
RETENTOR 12X20X5 MS 066/650/660- PECA 100 0 0 0 100
RETENTOR 12X32X7 FS 220/290; PECA 50 0 0 0 150
RETENTOR DE BORRACHA E ACO 13X22X5 MS 066/650/6660: PECA 100 0 0 (1} 100
RETENTOR DE BORRACHA E ACO 14X20X3.5 MS 066/650/6660: PECA 100 0 0 0 100
RETENTOR DE BORRACHA E ACO 15X29,6X4 MS 066/650/660: PECA 100 0 0 0 100
RETENTOR DE BORRACHA E ACO 15X47X7 MS 066/650/660: PECA 100 0 0 0 100
]éf\ygg;’(l)héiENfO P/ PAREDE CERAMICA TAMANHO METRO QU 3000 20'00 1000 200 200
RIPA DE MADEIRA DE LEI 2XSCM.: METRO CU 10 3 3 3 3
ROCADEIRA FS 220, UNIDADE 10 1] 0 (1} 30
RODA DENTADA MS 066/650/660: PECA 20 0 0 0 10
RODA FORRO EM PVC; UNIDADE 2000 1000 1000 200 200
RODANA DE 2", UNIDADE 30 4] 0 0 0
RODANA DE 3", UNIDADE 30 0 0 0 0
RODANA PARA PORTAO 2 %" PLGD: PAR 30 0 0 0 0
ROLAMENTO DE ESFERAS 15X35X13 MS 066/650/660: PECA 150 0 0 ] 50
ROLAMENTO DE ESFERAS 17X40X14 MS 066/6650/660: PECA 150 0 0 0 50
ROLAMENTO DE ESFERAS DE ACO 6204 MS 066/650/660: PECA 150 0 0 0 50
ROLAMENTO GUIA P/ PORTAO 2"PLGD: PAR 20 0 0 0 0
ROLAMENTO P/ VENTILADOR 6201: UNIDADE 500 300 100 20 20
ROLAMENTO P/ VENTILADOR 6202: UNIDADE 500 300 100 20 20
ROLETE DO PINHAO 3/8" 7D MS 066/650/660: PECA 100 0 50
ROLETE DO PINHAO 3/8" 8D MS 066/650/660; PECA 100 0 0 0 50
ROLO ESPUMA |5 CM COM CABQ, UNIDADE 120 80 40 10 10
ROLO ESPUMA 23 CM COM CABO, UNIDADE 120 80 40 10 10
ROLO ESPUMA 9 CM COM CABO, UNIDADE 120 80 40 10 10
SABRE 23 R 35CM14"'1,1IMM3/8°" MS 180: UNIDADE 20 0 0 20
SABRE 36 D 50 CM20" 1,6MM/63""MS 460/650/660: UNIDADE 100 0 0 50
SABRE 42 D 63 CM25 1, 6MM/63"F MS 460/650/66(): UNIDADE 100 0 0 50
SABRE 48 D 75 CM/30" 1, 6MM/63"F MS 660: UNIDADE 40 0 0 0
SELADOR ACRILICO 16L: UNIDADE 500 400 200 20 20
SELADOR ACRILICO I8 L; UNIDADE 400 200 200 20 20
SELADOR ACRILICO 36 L; UNIDADE 400 200 200 20 20
SEM-FIM MS 066/650/660: UNIDADE 30 0 0 0 20
SENSOR DE PRESENCA; UNIDADE 50 20 20 10 10
SERRA CIRCULAR 1400W 220V: UNIDADE 4 2 0 1] 0
e e | : o u o
SERRA POLICORTE 2000W 220V: UNIDADE 2 1 0 0 0
SERRA TICO TICO 710W 220V: UNIDADE 2 1 0 0 0
SERROTE 16", UNIDADE 4 2 0 0 0
SERROTE 187, UNIDADE 4 2 Q 0 0

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N,

Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAQ

PREFEITURA DEMS

OIANESIA

DO PARA cuiDANDO DA NOSSA GENTE.

SERROTE 22, UNIDADE 4 2 0 0 0
SERROTE CARPINTEIRO 24" UNIDADE 4 2 0 0 0
SIFAQ UNIVERSAL COMUM: UNIDADE 100 a0 30 6 6
SIFAQ UNIVERSAL DUPLO: UNIDADE 100 30 30 6 6
SIFAQ UNIVERSAL TRIPLO: UNIDADE 50 20 20 6 6
SILENCIADOR PARA FS 220/290 UNIDADE 10 0 0 0 30
SILENCIADOR PARA MS 066/650/660: UNIDADE 30 0 0 0 20
SILICONE ACETICO MULTIUSO INCOLOR 280G BISNAGA: UNIDADE 100 50 50 10 10
SILICONE ACETICO MULTIUSO INCOLOR 50G BISNAGA: UNIDADE 100 50 50 10 10
STARTER PARA LAMPADA TURBOLAR 20W: UNIDADE 25 15 15 10 10
STARTER PARA LAMPADA TURBOLAR 40W: UNIDADE 25 15 15 10 10
TABUA DE MADEIRA 2,5X30 TAMANHOS DIVERSOS : METRO CUJ 15 2 2 2 2
L;;r};g ;':ATENTE MANUAL 1 TONELADA CORRENTE COM 5 THDADE 3 P o P .
TALHADEIRO CHATA N°12; UNIDADE 10 2 0 0 0
TAMBOR COM MOLA P/PORTAQ DE ENROLAR; UNIDADE 6 0 0 0 0
TAMBOR PARA PORTA DE ACO 3 MTS: PACOTE 6 0 0 0 0
TAMBOR PARA PORTA DE ACO 5 MTS: UNIDADE 6 0 0 0 0
TAMPA DA VALVULA MS 066/650/660: UNIDADE 30 0 0 0 20
TAMPA DE VASO SANITARIO INFANTIL: UNIDADE 20 20 20 10 0
TAMPA DE VASO SANITARIO: UNIDADE 80 80 60 10 10
TAMPA DO ARRANQUE FS 220/290: UNIDADE 10 0 0 0 30
TAMPA DO ARRANQUE MS 066/650/660- UNIDADE 30 0 0 0 20
TAMPA DO FILTRO MS 066/650/660: UNIDADE 30 0 0 [1} 20
TAMPA DO PINHAO DA COR DE MAG. MS 650/660: UNIDADE 30 0 0 0 20
TAMPA DO PINHAQ DA CORRENTE MS 650/660: UNIDADE 30 0 0 0 20
TAMPA DO TANQUE DE OLEO MS 650/660- UNIDADE 30 0 0 0 20
TAMPA DO TANQUE FS 220/290: UNIDADE 10 0 0 0 30
TAMPA DO TANQUE MS 650/660: UNIDADE 30 0 0 0 20
TE EM AGO CARBONO 1" UNIDADE 30 0 0 0 0
TE EM ACO CARBONO 1/2": UNIDADE 30 0 0 0 0
TE PVC ESGOTO DN 100MM; UNIDADE 40 20 20 5 5
TE PVC ESGOTO DN 150MM; UNIDADE 10 20 20 5 5
TE PVC ESGOTO DN 200MM; UNIDADE 40 20 20 5 5
TE PVC ESGOTO DN 40MM; UNIDADE 100 60 60 20 20
TE PVC ESGOTO DN 50MM; UNIDADE 100 60 60 20 20
TE PVC MARROM SOLDAVEL DN 20MM; UNIDADE 150 100 100 20 20
TE PVC MARROM SOLDAVEL DN 25MM; UNIDADE 150 100 100 20 20
TE PVC MARROM SOLDAVEL DN 32MM; UNIDADE 150 100 100 20 20
TE PVC MARROM SOLDAVEL DN S0MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
TE PVC MARROM SOLDAVEL DN 60MM; UNIDADE 100 50 50 20 20
TE SOLDAVEL REDUCAO 40MM X 20MM: UNIDADE 60 40 40 10 10
TE SOLDAVEL REDUCAQ 40MM X 25MM: UNIDADE 60 40 40 10 10
TE SOLDAVEL REDUCAQ 50MM X 20MM: UNIDADE 60 40 40 10 10
TE SOLDAVEL REDUCAO 50MM X 25MM; UNIDADE 60 40 40 10 10
TE SOLDAVEL REDUCAO 60MM X 20MM: UNIDADE 60 40 490 10 10
TE SOLDAVEL REDUCAQ 60MM X 25MM: UNIDADE 60 40 40 10 10
TEE 75MM PARA ESGOTO: UNIDADE 40 20 2 6 6
E"%LSAD.%LA\LI\_AF}L}J!}R;:I?O -FIO 14 - MALHA 50 - ROLO DE 25MTS - 03 | |\ s e 50 0 0 0 0
]u‘{;;_r g%\é\a‘amm FIO 14 - MALHA 50 - ROLO DE 25MTS - UNIDADE 50 0 o 0 o
EE’ ,:4 ,; r?(l, &g[;;‘a (ﬁ?(osg,‘%h\;;omcm;\ FIO 14 MALHA S0MM ROLO 50 0 0 0 0
EJE',;’C;E’}\‘;””E 1,2M X 50 M PARA CERCAMENTO DE OBRAS UNIDADE 100 0 o o 0
TELHA DE AGO TRAPEZIO 25 3M X1,5M: UNIDADE 400 100 100 0 0
TELHA DE ACO TRAPEZIO 25 6M X1,5M*: UNIDADE 400 100 100 0 0
TERMINAL DA VELA F§ 220/290: UNIDADE 50 0 0 0 150
TERMINAL DA VELA MS 650/660: UNIDADE 150 0 0 0 50
TERMINAL OLHAL COMPRESSAO 10MM; UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL OLHAL COMPRESSAO 16MM; UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL OLHAL COMPRESSAQ 25MM, UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL OLHAL COMPRESSAQ 35MM, UNIDADE 150 50 50 20 20

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Pard — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAQO

PREF&II

TURA D

AN

ESIA

DO PARA CUDANDO DA NOSSA GENTE.

TERMINAL OLHAL COMPRESSAO 50MM, UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL TUBULAR TIPO ILHOS PRE-ISOLADOS 1.5MM; UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL TUBULAR TIPO ILHOS PRE-ISOLADOS 10,0MM; UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL TUBULAR TIPO ILHOS PRE-ISOLADOS 16,0MM, UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL TUBULAR TIPO ILHOS PRE-ISOLADOS 2,5MM; UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL TUBULAR TIPO ILHOS PRE-ISOLADOS 4,0MM, UNIDADE 150 50 50 20 20
TERMINAL TUBULAR TIPO ILHOS PRE-ISOLADOS 6,0MM; UNIDADE 150 50 50 20 20
TESOURA CORTA VERGALAO 42"; UNIDADE 4 0 0 0 0

TESOURA DE JARDINAGEM 108MM: UNIDADE 10 0 0 40
THINER 5L; UNIDADE 300 30 30 20 20
TINNER 900ML: UNIDADE 400 100 100 20 20
TINTA A BASE DAGUA GALAO 18 LTS: UNIDADE 600 300 200 50 50
TINTA ACRILICA 18L: UNIDADE 600 400 200 50 50
TINTA ACRILICA 3,61 GALAO 1500 500 300 50 50

TINTA ASFALTICA AMARELA: LATAO 200 100 100 30 30
TINTA ASFALTICA PRETA: LATAO 200 100 100 30 30
TINTA ESMALTE SINTETICO, UNIDADE 500 200 200 50 50
TINTA LATEX ACRILICA 18 L; UNIDADE 400 200 200 50 50
TINTA LATEX ACRILICA 3,6 L; UNIDADE 500 300 200 50 50
TINTA PISO 18 L, UNIDADE 500 200 100 50 50
TINTA PISO 3,6L; UNIDADE 500 300 200 50 50
TINTA PVA 18L: LATAO 500 300 200 50 50
TINTA PVA 3,6L: GALAO 500 300 200 50 50
TINTA SPRAY 350ML; UNIDADE 150 100 100 20 20
TINTA SPRAY ALTA TEMPERATURA 350ML; UNIDADE 150 100 100 20 20
TIRANTE DO AFOGADOR FS 220/290; UNIDADE 50 0 0 150
TIRANTE DO AFOGADOR MS 650/660: UNIDADE 150 0 0 0 50
TOMADA 4 X 2" DUPLA 10A, UNIDADE 300 150 150 50 50
TOMADA 4 X 2" DUPLA 20A; UNIDADE 300 150 150 50 50
ggzn:iéga\ g}sﬁggfmn 2P+T, 10A, 250V, INCLUSO CAIXA UNIDADE 100 80 80 10 30
TOMADA DE SOBREPOR DE 10A; UNIDADE 100 80 80 30 30
TOMADA DE SOBREPOR DE 204, UNIDADE 100 80 80 30 10
TOMADA DUPLA 2P+T, 10A, 250V 4X2", COR BRANCA: UNIDADE 200 100 100 50 50
TORNEIRA C/FILTRO MOVEL P/COZINHA: UNIDADE 50 50 30 10 10
TORNEIRA INOX P/ BANCADA/COZINHA ALAVANCA, UNIDADE 30 30 30 10 10
TORNEIRA INOX P/LAVATORIO ALAVANCA,; UNIDADE 30 20 20 10 10
TORNEIRA INOX P/PAREDE/COZINHA ALAVANCA, UNIDADE 30 30 30 10 10
TORNEIRA METAL DE BANCADA: UNIDADE 30 30 30 10 10
TORNEIRA METAL DE PAREDE COM 1/4 DE VOLTA: UNIDADE 30 20 20 10 10
TORNEIRA PLASTICA CURTA PARA TANQUE: UNIDADE 80 70 70 10 10
TORNEIRA PLASTICA LONGA PARA TANQUE: UNIDADE 80 70 70 10 10
TORNEIRA PLASTICA PARA JARDIM: UNIDADE 50 20 20 6 6

TORQUES 10" ARMADOR; UNIDADE 6 0 0 0

TORQUES 13" ARMADOR; UNIDADE 6 0 (]

TRAVA DO ACELERADOR MS 650/660- UNIDADE 40 0 0 20
TRELICA DE FERRO 6X3,4X4,2MM 6MTS.. UNIDADE 600 100 100 100 100
TRELIGA DE FERRO 6X4,2X4,2MM 6MTS.: UNIDADE 600 100 100 100 100
TRENA LONGA ABERTA LINHA L 30M X 13MM: UNIDADE 10 2 2 0 5

TRENA LONGA ABERTA LINHA L 50M X 13MM: UNIDADE 10 2 2 0 5

TRENA METALICA 10M; UNIDADE 20 0 0 0 0

;gﬁ;} i.:z;g%;\gg.c. ESOI\.I:EA}“I_KOS DE COMPRIMENTO, C/ TRAVA, UNIDADE 20 5 0 o 2

r]:ig:f& Eg}\%ﬂrgh 1?:) n};}iﬂios DE COMPRIMENTO, C/ TRAVA, UNIDADE 20 5 0 0 2

TRIMCUT 31-2 COM FIO FS 220/290: UNIDADE 5 0 0 0 15
TRIMCUT 41-2 COM FIO FS 220/290: UNIDADE 5 0 0 0 15
TUBO DE GRAXA 80G FS 220/290: UNIDADE 50 0 0 0 150
TUBQ DO EIXO FS 220/290: UNIDADE 10 0 0 0 30
TUBO DO PUNHO MS 650/660: UNIDADE 40 0 0 0 20
TUBO PVC ESGOTO 6MTS 125MM: BARRA 30 10 10 4 4

TUBO PVC ESGOTO 6MTS 7SMM: BARRA 40 20 20 10 10

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







ESTADO DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
CNPJ: 83.211.433/0001-13

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAC

FPREFEITURA

4N

ESIA

DO PARA CUIDANDO DA NOSSA GENTE.

TUBO SOLDAVEL 6MTS 50MM:

BARRA 200 50 50 10 10
TUBO SOLDAVEL 6MTS 75MM: BARRA 200 50 50 10 10
UNIAO SOLDAVEL 20MM: UNIDADE 100 50 50 10 10
UNIAO SOLDAVEL 25MM: UNIDADE 100 50 50 10 10
UNIAO SOLDAVEL 40MM: UNIDADE 100 50 50 10 10
UNIAO SOLDAVEL 50MM: UNIDADE 100 50 50 10 10
UNIAO SOLDAVEL 60MM: UNIDADE 20 20 10 4 4
VALVULA DE DESCOMPREGAQ MS 650/660: UNIDADE 100 0 0 0 50
VALVULA DE RETENCAO MS 650/660: UNIDADE 100 i 0 0 50
VALVULA P/PIA INOX; UNIDADE 20 10 10 6 6
VASO SAN ITARIO MODELO CONFORT: UNIDADE 20 10 10 4 4
VASO SANITARIO BRANCO SIMPLES: UNIDADE 50 50 20 6 6
VASQ SANITARIO COM CAIXA ACOPLADA: UNIDADE 50 30 30 6 6
VASSOURA METALICA FIXA 18 D, CABO DE MADEIRA 120CM: | UNIDADE 50 20 10 0 120
VASSOURAO GARI 280X80MM CB 1,40: UNIDADE 100 20 20 4 400
VELA PARA IGNIGAO FS 220/290: PECA 50 0 0 100
VELA PARA IGNICAO MS 650/660: PECA 50 0 0 20
VERGALHAO 112 *: UNIDADE 200 60 40 0 0
VERGALHAO 1/4 *: UNIDADE 300 80 60 0 0
VERGALHAQ 3/8 *: UNIDADE 200 60 40 0 0
VERGALHAQ 42 % UNIDADE 1000 40 40 10 10
VERGALHAQ 5/16 *: UNIDADE 300 100 100 10 10
VERNIZ MOGNO 3.600L.: LATA 150 30 30 6 6
VIGA DE MADEIRA DE LEI 6X12CM; METRO 500 150 150 20 20
VIRABREQUIM PARA FS 220/290: PECA 50 0 0 0 150
VIRABREQUIM PARA MS 650/660. PECA 50 0 0 0 20
VITRO EM ALUMINIO E VIDRO 80 X 80 CM, UNIDADE 60 30 20 10 10
VOLANTE FS 220/290: PECA 10 0 0 30
VOLANTE MS 650/660: PECA 50 0 20
ZARCAO 18 L; UNIDADE 150 50 50 6
ZARCAO CORES DIVERSAS LATA DE 3,600 LTS: UNIDADE 300 100 100 10 10
TUOLO 8 FUROS 19X19. UNIDADE 52000 30000 8000 0 4000
TELHA PLAN: UNIDADE 20000 20000 5000 0 3000
CIMENTO 50KG CP I1-32: UNIDADE 10000 3000 1000 0 500

Rua Pedro Soares de Oliveira, S/N, Bairro Colegial, CEP: 68.639-000 — Goianésia do Para — PA







		2023-03-23T17:56:42-0300
	AILTON FERREIRA CRAVEIRO:68926901220




